[Tpunoxxenuel

K npukaszy ot 01.09.2025r. Nel16-O/] «O6 oxazaHuu IIaTHBIX 00Pa30BATENBHBIX YCIIYT)

«CHIHCOK 0TBETCTBEHHbBIX JIMI 34 OPraHu3aluio 1 OKa3saHue

IIAaTHBIX 06pa30BaTeJ’ILHbIX yciayrm»

Nei/m | @UO oTBeTCTBEHHOT 0 32 JokHoCTH HaumenoBanue yciayru
opranmsanuio I1OY
1. Mlapurynmaa Mapust 3aBeayromuit OO0muit KOHTPOIb
AJIeKCaHIpOBHA
2. [IInmosa Exarepuna ['naBHbIl Oyxrantep Hanorosas u
CepreeBHa Oyxrajirepckasi OTUETHOCTb,
pacueTsl 110 Ha4KCICHUIO
IUIaThI 32 OKa3aHHbIE
00pa3oBaTeNIbHbIE YCIYTU
3. [p10ycoBa CBetnana Crapuuii BoCIUTaTEIh Opranuzanus paboTbl ¢
BacunbeBHa poaUTENSIMU (3aKOHHBIMH
MIPEJICTABUTENISIMHU )
4. CkpsrueBckas Exarepuna My3bIKanbHbIN OO0y4eHne BOCIIMTaHHUKOB
AJeKcaHIpOBHA PYKOBOJIUTENb
5. HuxonoBa Annna Bocnurarens OO0yyeHne BOCIIMTaHHUKOB
BiragumupoBHa
6. Bepemeenko Hatanbs Bocnurarens OO0yyeHne BOCIIMTaHHUKOB
BacunbeBHa
7. Bapnansu Cupanyiu [lenaror-ncuxosor OO0yueHne BOCTIUTAaHHUKOB
CaprucoBHa
8. Co0oneBa Esrenus ITegaror-ncuxosor OO0yueHne BOCTIMTAHHUKOB
BanepneBHa
9. [Ipsixuna Onbra ITemaror OkazaHue yciuyru
PaBunbeBHa
10 [IInnoBa Anna CepreeBHa Crapiias Mencectpa OkazaHue yciyru

3aBeyronit

[Tadurynmaa M.A.




[Tpunoxxenue 2
K npukaszy ot 01.09.2025r. Nel16-O/] «O06 oxazaHuu IIaTHBIX 00pPa30BaATEIbHBIX YCIIYT)

«CTOUMOCTD INIATHBIX 06pa30BaTeJ’IBHbIX yciaym»

Ne HaunmeHnoBaHue yciayru Ilena 1 3ansTus/ Croumocts B
n/n pyo. Mmecsuy/ pyo.
1. XyH0KeCTBEHHO-U300pa3uTeNbHast CTYAMs 280 1120
2. [ToaroroBka K mikoJie 450 1800
3. 3aHsaTHS 10 00pPa30BATEIHLHOM 400 1600
pPOOOTOTEXHUKE
4. 3aHATHUS 110 OMBITHO-IKCIIEPUMEHTATbHON 180 1440
JeATEeITbHOCTH
5. Xopeorpadhuyeckas CTYaus 300 2400
6. TeaTpanbHas cTyaus 320 1280
7. O310poBUTENBHBIN KPYKOK «CoJIsTHast 150 1500
KOMHATay
8. O310pOoBUTENBHBIN KPYKOK «KHCIOpOIHBIN 42 420
KOKTEWIIb)

3aBeayromun [Hapurynuna M.A.



«Y4eOHbIN IVIaH IVIATHBIX 00Pa30BaTeJIbLHBIX YCJIYI»

[Ipunoxenue 3

K npukaszy ot 01.09.2025r. Nel16-O/] «O6 oxa3zaHuu IIaTHBIX 00pPa30BaATENBHBIX YCIIYT)

Ne HaumenoBanue | HaumenoBanue nporpammbl | Cpoku ocBoeHMs KosimuectBo
n/n yCJIYrd NMporpaMmbI 3aHATHII B
(mponosxkuTenb- | Hemedro/Mecsin/
HOCTh 00y4eHHU) roa
1. [ToaroToBka k JononaurensHas
IITKOJIE oOmreoOpazoBarenbHas 01.09.2025- 1/4/34
o01epa3BuBaroIIas 31.05.2026
nporpamma «ABBI [lefika»
2. | OznopoBuTenbHbIM | JlomomHUTENbHAS MporpaMma
KPYXKOK (coJisiHast «ConsiHas KOMHaTa» 01.09.2025- 40 BTON
KOMHAaTa) 31.05.2026
3. 3aHATHS TI0 JlononauTenbHAS 01.09.2025-
00pa3oBaTebHON 001eo0pa3oBaTenbHas 31.05.2026 1/4/34
poOOTOTEXHUKE oO11epa3BUBaroIas
nmporpamma
«Hyno-poOoTh»
4. Xopeorpaduyec- JononHuTenpHAS 01.09.2025-
Kasi CTyIust 001eo0pa3oBaTenbHas 31.05.2026 2/8/68
oO1epa3BuBaroIas
nporpaMma
«TaHnyromue 3Be3109KI»
5. XyI0&KECTBEHHO- JononauTenbHas 01.09.2025-
n3o00pa3uTenpHas 001eoOpa3oBaTebHas 31.05.2026 1/4/34
CTYIHS oO11epa3BUBaroIas
nporpaMma
«Panyra»
6. 3aHSATHS IO OMBITHO- JlononHurtenbHas 01.09.2025-
9KCIIEPUMEHTAIBHOM 001eoOpa3oBaTenbHas 31.05.2026 2/8/68
ACATEIBHOCTH o01epa3BuBaroIIast
nporpaMma
«Becenbie magonikm»
7. O3zpopoButenbHbIN | JlomoaHUTEIRHAS pOrpaMMa 01.09.2025-
KpPYKOK «KucnmopoaHbIil KOKTEHIIbY» 31.05.2026 40 BTOO
(KHCTTOPOTHBIHA
KOKTEHIIb)
8. TearpanbHas JonoynHuTenbHAA 01.09.2025-
CTYyIUs oOmieoOpa3oBarenbHas 31.05.2026 1/4/34
oO1epa3BUBaroIIas
nporpaMmma
«TeaTpanbHbIe 3aTEN»
3aBenyromui Mlaguryauna M.A.




[Ipunoxenue 4

K npukaszy ot 01.09.2025r. Nel16-O/] «O6 oxazaHuu IIaTHBIX 00pPa30BaATENBHBIX YCIIYI)

«Pacnucanue 3aHATHID»

Ne HaumeHoBaHue yCJayru KouunyecTBo KounuecTBo OTBeTCTBEeHHBbIH
n/n 3aHATHH B 3aHATHH B
JAeHb/HeeJII0 MecsiI|
1. Xyn0KEeCTBEHHO- 1/1 4 Bepemeenko
M300pa3uTenbHas CTyAus Haranbs
BacunbeBHa
2. 1/1 4 Bepemeenko
[ToaroToBka K mIKoJIE Haranbs
BacunbeBHa
3. | 3ansTus nmo oOpa3zoBaTeIbHOMN 1/1 4 HuxonoBa Anvna
pOoOOTOTEXHUKE BnagumupoBHa
4. 3aHsATHS 110 OTIBITHO- 172 8 Bapnausu Cupanym
AKCIEPUMEHTAJIbHOU CaprucosBHa,
EeATENHFHOCTH Co0oseBa EBrenus
BanepreBHa
3. Xopeorpadhuyeckas CTyaust 1/2 8 CkpbryeBcKast
Exkarepnna
AJekcaHIpoOBHa
6. O310pOBUTENBHBIN KPYKOK 1/5 10 Bapnansn Cupanyi
(Constnast KOMHaTa) CaprucoBHa,
Cob6onesa EBrenus
BanepbeBHa
7. O310pOBUTENBHBIN KPYKOK 1/5 10 [IInnoBa AnHa
(KUCTTOPOTHBIN KOKTEHIIH) CepreeBHa
8. TearpanbHas cTyaus 1/1 4 [Ipsxuna Onbra
PaBunbeBHa

3aBeyIOIHit

[Tadurymuaa M.A.




[Tpunoxenne No

3KOHOMMYECKOE OBOCHOBAHHME PACYETA CTOUMOCTH IUIATHOH
OBPA3OBATEJIbHOM YCJIYT'A «O3JOPOBUTEJbHO-OBPA30OBATEJIbHBIN
KPYXOK»

B MYHHUIIUITAJIBHOM BIO/DKETHOM JOIIKOJIBHOM OBPA3OBATEJIBHOM
YUYPEXKJIEHUMA «IETCKH CAl KOMBUHUPOBAHHOI'O BUJIA Ne 2»
IOPOACKOI'O OKPYI'A CAMAPA

B cooTBeTcTBUU C [locTaHOBIEHHEM AIMUHUCTpALMK TOpoJckoro okpyra Camapa ot 29.10.2019 r. Ne 809

HUcxonuble 1aHHbBIE

HaumenoBanue JlanHbIe Enunnna nzamepenus | [Ipumeuanue
KonnyecTBO 3aHATUNA B MecCHLL 10 IIT. 40 Bron
[IponomKUTENBHOCTD oxHoro | 10 MUH. Tycn = 0,2 gac
3aHATUS

ITepepriB 0 MUH.

IInomans 3gauus 5920 KB.M.

IImomane nomenieHus 9,9 KB.M.

(1 xabunera)

KommuectBo BOCITMTAaHHUKOB, | 20 Yer.

MOJTYYaIOUUX YCIYTy

CTONMOCTE egaroruyeckoro | 55 pyo.

yaca 0e3 yueTa HauMCICHUM

KonnuectBo regaroros, | 1

OKa3bIBAIOIINX YCIYTY

Pacuer maaTsl 3a oka3aHue ILUIATHOM 06pa30BaTeJ’IbHOﬁ ydiayru

1. IIpsimMbie 3aTpaTbl HA NEPCOHAJ HENMOCPEeACTBEHHO YYaCTBYOIIMI B mpoluecce
OKa3aHUM IUIATHOM yCJIyru (OCHOBHON NMePCOHAJ), BKJIIYAKT 3aTPaThl HA OILIATY
TPYAA M HAYUCJICHUS HA GOH OIIATHI TPYAA:
3on = OTu x Tycx,

OTu — noBpemeHHas (4acoBas) CTaBKa OIUIAThl TpyJa (BKJIIOYAs HAYMUCIEHUS Ha (POHA
omnatel Tpyaa 30,2%) OTu =55 + 30,2% = 71,61 py6.

Tycn — HopMa pabouero BpeMeHH, 3aTpayuBa€MOr0 OCHOBHBIM IIEPCOHAJIOM Ha OKa3aHHe
wiatHoi yenyru. Tycn = 0,2 gac

3on =71,61 x 0,2 = 14,32 py6.

2. Ilpsamble 3aTpaThl HA NMEPCOHAJ, 00eCNeYNBAIOIINI OPraHN3allMOHHO-TEXHHYECKOe
olecreyeHre OKa3aHUs IVIATHOM yCJIYIH (BCIIOMOraTe/IbHbIH MEePCOHAJ), BKJIYAIOT
3aTpaThl HAa OIIATY TPYAA M HAYUCJICHHUS HA (DOHJ OILIATHI TPYyAA:
3B = 3om x K x ki+ 3om x K x ko + 3om x K x k3 + 3om x K x ks
K — koad¢uuueHT 3arpaT Ha OpraHuU3allMOHHO-TEXHHYECKOE oOecreyeHue IIaTHON
yCIyTH TEPCOHAIIOM, OO0ECIEeYMBAIOIIUM OPTraHU3allMOHHO-TEXHUYECKOe oOecreueHue
IUTATHOM ycayrd (BCHOMOTraTelabHBIA MepcoHat), B auanazoHe 3Hadenuit ot 0 go 0,6.
[Tpumem nanubiit Ko uiuent 0,6.
ki, ko, k3, ks — xoapdumeHTs!, oTpaxkarollye CTelneHb 3aTpaT BCIIOMOraTebHOTO
nepcoHala o BUJIaM TPYAOBbIX (QYHKIIUI:

k, — e 6onee 0,25 — Ha TOKYMEHTAIIMOHHO-UH(POPMALIMOHHOE CONPOBOXKIEHHUE IIIATHON




4.

ycayru, npumeM 0,25;
k, —ue 6onee 0,50 — HA PKOHOMHKO-OYXTaNTEPCKOE COMPOBOKACHHUE TIIATHOMN YCIIYTH,
npumem 0,35;
k5 (ycranaBnuBaercs mpuka3zom padoronaarens) — He 6oinee 0,35 — Ha OpraHU3aIMOHHO-
HOPMaTHUBHOE COMPOBOXKICHUE U KOHTPOJIb (PYKOBOJIUTEN), Tpumem 0,35;
k, —ne 6osee 0,20 — Ha caHUTAPHO-TEXHUUECKOE COnpoBOXKaeHUE, TprMeM 0,05.
3B =14,32x 0,6 x 0,25 + 14,32 x 0,6 x 0,35 + 14,32 x 0,6 x 0,35 + 14,32 x 0,6 x
0,05=2,15+3+3+0,43 = 8,58 pyo.
IIpsimble 3aTpaThl HA IPUOOpPETEHHE MATEPHAJILHBIX 3aI1ACOB:

3uz = Z(MBm X 1)
3.z — 3aTpaThl HA MaTepUAIIbHBIC 3aI1aChl;
M3,,, — 00BbeM MaTepHalIbHBIX 3a11aCOB OIPEIEIECHHOI0 TUIIA M B HATYpaJlbHOM
BBIPKCHUH;

11,,, — neHa npuoOpeTaeMbIX MaTEPHAIbHBIX 3aM1aCOB TUIIA M.
[IpsiMble 3aTpaThl HA MaTepHAJIbHbIE 3aMaChI:
M3 I'M3,,
m A

['M3,,, — TofoBbI€ 3aTpaThl MaTEPUAIBLHBIX 3a11aCOB B HATYPAJIbHOM BBIPAKEHUU;

A — KOnM4YecTBO OKa3aHHBIX 32 roa MIaTHBIX YCIIYyr OJHOI'O THUIIA.

Moromme cpenctsa 300 py6. — 1 mr.

M3, = — = 0,025

I1,, = 300 py®6.
3u: = 0,025 x 300 = 17,5 pyo6.
IIpsimble 3aTpaThl HA IPUOOPETEHHUE YCIIYT:
By = Z(Hyp x 1)
I1Y,, — KonM4ecTBO MPHUOOPETAEMBIX YCIIYT

LI, — nuena mpruobpeTaeMbIX yciyr

Iy =0
Lp=0
3 ny = 0 pyo.
IIpsimblie 3aTpaThl HA HAYNCIEHHE AMOPTU3ALUHA 000PYI0BAHUSI:
2 TA,
ycn T B

Ay, — TIPAMBIE 3aTPAThI HA HAYMCIICHUE AMOPTH3ALMU 000PYI0BAHHUSL;
['Aj, — rogoBoii 00beM H3HOCAa 000PYAOBAHUS TUIIA;
B — konm4ecTBO OKa3aHHBIX 3a IO IJIATHBIX YCIYT pacCMaTpUBaeMoOro THUIIA.



A, — ro1oBO# U3HOC 000PYIOBAHHUS;
I — Bpems paboTsl 000pyA0BaHUS;

Ty — oO1mee BpeMst paboThl 000pyAOBaHHUS 3a IO (€CIM OTCYTCTBYIOT TOUHBIE JaHHBIE, TO

MOJKET OBITh ONpPEAETICHO KaK KOJIMYECTBO paboUuX JHEH B TOAY).

Koxkreiinep kucnopousiii 7100 pyo6.

A, = 2366,66 pyo.

I = 40 yacoB

T, =1780,6

Kucnopoansrit konmneaTparop 28200 pyo.
A, = 9400 py®6.

11766,66 x 40

A, = z — 264 3
k 1780, 6
2643
Aycn = 4—0 = 6,6

6. O0beM HaKJIaAHBIX (KOCBEHHBIX) 3aTPAaT:

3aTpathl Ha cofep KaHue 30aHus B 1o (3.;):

HaumenoBanue pacxomoB no
COJIEP>KaHUIO U OOCITYKHBAHHIO 3aHUS

CymMma pacxoz0B B I'0Jl COIJIACHO
MYHUIIUIIAJILHOMY 331aHUIO (B pYO.)

1 2
Ycnyru cBs3u 9093,37
KoMMyHanbpHBIE yCIIyTH 4416697,00
CoJepkaHne UMyIIECTBA 727737,00
Texynmi peMOHT 0
O6cnyxuBanne ATIC 54000,00
Hanoru (3eMenbHBINA, UMYIIIECTBO, 4157229,00
HKOJIOTHSI)
3apaboTHas T1aTa TEXHUYECKOTO 2819527,00
MepCoHaJa ¢ Y4€TOM HAYUCICHUI
AMopTHu3anus 37aHUsT U 000pyI0BaHUS 1590202,11
Htoro 13774485,48

3 — 13774485,48 py0.;

8760 — konMuecTBO YacoB (PYHKIIMOHUPOBaHUs 31aHus B roj (3651Hel x 24yaca);

S; — 5920 m2;
Sy —9,9 m2;
T,—0,24.

K¢ — koapuument ysennueHns 3aTpaTHOCTH (yHKIIMOHUPOBAHHSI IOMELIEHHS B
JTHEBHBIE YaChl IO CPABHEHUIO C HOYHBIMU (K¢:10,8).

Y, — 20 obyuarommxcs

((3c + S, + 8760) X (Sy X T)) X Ky

3 =
H LIO




3n = ((13774485,48/5920/8760) x (9,9 x 0,2)) x 10,8)/20 =5,67 /20 = 0,28

. 3arparbl Ha pa3BUTHE MATEPUAJbHO-TEXHUYECKOH 0a3bl HE MOTYT NpeBbIMATH 2,7

pa3a 0T CyMMbI HAKJIAIHBIX 3aTPAT (3y16)-
3m10 = 0,28 x 2,7 = 0,76 pyo.

. 3arparbl Ha OKa3aHUe IUIATHOM YCJIYIu:

3yca =3on + 3Bm + 3m3 + 3my + Ayca + 3np + 31 + 3mMT0
3yca = 14,32+8,58+7,5+0+6,6+0,28+0,76 = 38,04 py0.

OOuue 3aTpaTsl B pacuere Ha 1 3aHsiTHe 32 1 BOCIMTAHHUKA:

HaumenoBanue Cymma, pyo. % ot o0mieit
3aTPATHOCTH
[Ipsimble 3aTpaThl Ha OCHOBHOW IEpCOHA, 14,32 37,64

HEINOCPEACTBEHHO NPUHUMAIOLIUI ydacTue
0 OKA3aHUU IJIaTHOW YCIIYyT'H

[Ipsimbie 3aTpaThl Ha HepcoHall, 8,58 22,55
o0ecrneunBarOIIun OpraHHU3aIOHHO-

TEXHUUYECKOoe o0ecrieueHne

[Ipsmble  3aTpaThl Ha  OpUOOpETeHHE 7,5 19,72
MaTepUaAIbHBIX 3aI1aCOB

[Ipsimble 3aTpaThl Ha IPUOOPETEHHE YCIYT 0 0
[Ipsmbie  3atparbl Ha  aMOPTHU3ALIUIO 6,6 17,35
o0opymoBaHus

Haxnanneie 3arpatsbl 0,28 0,74
3arpaThl Ha  pa3BUTHE  MaTepUAIbHO- 0,76 2

TEXHHYECKON 0a3bl

38,04 100

[Ipennoxxenue:  ycTaHoOBUTH Tapud Ha IUIATHYI0  OOpa3oBaTEIbHYIO  YCIYTy
«O3JOPOBUTEJIBHO-OEPA3OBATEJIbHBIN KPYXKOK» B MBJIOY «Jlerckuii caj
Ne 2y r.0. Camapa 42 py0O:st Ha 1 BocniuTaHHMKa 32 | 3aHsATHE.

B cooTBeTcTBUM € MOJIY4YEHHBIMH BBIIIE pacyeTaMHM LEHbl Ha | dYeloBeKO-yac IpHU
okasaHuu miatHoit yeiyru «O3JIOPOBUTEJIbHO-OEPA30BATEJILHBIN KPYKOK»
B MBJIOY «Jlerckmit cag Ne 2» r.0. Camapa uisi BOCIIUTAHHHMKOB IO TPOTPaMMe,
paccuntanHoi Ha 40 3aHATUH, TIaHOBBINA J0x01, pu 100% moceriaeMocTH cocTaBuT: 42
x 40 = 1680,00 py6uieit Ha 1 BocnmuTaHHUKA.



[Tpunoxenne No

3KOHOMMYECKOE OBOCHOBAHHME PACYETA CTOUMOCTH IUIATHOH
OBPA3OBATEJIbHOM YCJIYIHT «IIOJATOTOBKA K IIKOJIE»

B MYHUIIUITAJIBHOM BIO/DKETHOM JOIIKOJBbHOM OBPA30OBATEJIBHOM
YUYPEXKJIEHUMA «IETCKH CAl KOMBUHUPOBAHHOI'O BUJIA Ne 2»
IOPOACKOI'O OKPYI'A CAMAPA

B cooTBEeTCTBHH ¢ [locTaHOBIIEHNEM AIMUHUCTpannu ropoackoro okpyra Camapa ot 29.10.2019 r. Ne 809

HUcxonuble 1aHHbBIE

HaumenoBanue JlanHbIe Enunnna nzmepenus | [Ipumeuanue
KonnuecTBo 3aHITUHA B MecCHILT 4 IIIT. 34 yacoB B roj
[IponomkuTeNnbHOCTD oxHoro | 60 MUH. Tycn = 1,33 uac
3aHATUSI

IlepepsiB 20 MUH.

IInomans 3qauus 5920 KB.M.

IImomane IOMEIICHUS (11129 KB.M.

KaOuHeTa)

KommuectBo BOCITMTAaHHHUKOB, | 18 Yer.

MOJTYYaIONUX YCIYTy

CTONMOCTE nemarorundeckoro | 90 pyo.

yaca 0e3 yueTa HauMCICHUM

KonnuectBo regaroros, | 1

OKa3bIBAIOIINX YCIYTY

Pacuer maaTsl 3a oka3aHue ILUIATHOM oﬁpa?.OBaTeanoﬁ ydiayru

1. IIpsiMble 3aTpaTbl HA NEPCOHAJ HENMOCPEeACTBEHHO YYaCTBYOIIMI B mpouecce
OKa3aHUM IUIATHOH yCJIyru (OCHOBHOW NePCOHAJ), BKJIIYAKT 3aTPaThl HA OIJIATY
TPYAA M HAaYuCJeHus Ha GOH/I OIIATHI TPYAA:
3on = OTu x Tyc,

OTu — noBpemeHHas (4acoBas) CTaBKa OIUIAThl TpyJa (BKJIIOYAs HAYUCIEHUS Ha (POHA
omnatel Tpyaa 30,2%) OTu =90 + 30,2% = 117,18 pyo.

Tycn — HopMa pabouero BpeMeHH, 3aTpayuBa€MOIr0 OCHOBHBIM IIEPCOHAJIOM Ha OKa3aHHe
iatHoi yenyru. Tyen = 1,33 gac

3on = 117,18 x 1,33 = 155,85 pyO.

2. TlpsiMble 3aTpaThl Ha NMEPCOHAJ, 00ecTeYHBAIOIIMI OPraHU3alMOHHO-TeXHHMYEeCKoe
olecrieyeHre OKa3aHUs IVIATHOM yCJIYIH (BCIIOMOraTe/IbHbIH MePCOHAJ), BKJIYAIT
3aTpaThl HAa OIVIATY TPYAA M HAYUCJICHHUs HA (DOHJ OILIATHI TPYyAA:

30 = 3on x K x ki+ 3on x Kx k2 + 3on x K x k3 + 3om x K x ke

K — koad¢uuueHT 3arpaT Ha OpraHu3allMOHHO-TEXHHUYECKOE obOecredeHue IIaTHON
yCIyTH TEPCOHAIOM, OO0ECIEeYMBAIOIIUM OPTraHU3allMOHHO-TEXHUYECKOe oOecreueHue
IUTATHOM ycayru (BCHOMOTraTeiabHBIA MepcoHat), B auanazoHe 3Hadenuit ot 0 mo 0,6.
[Tpumem nanubii kod3punuent 0,6.

ki, ko, k3, ks — xoapdumeHTs!, oTpaxkarollye CTENeHb 3aTpaT BCIIOMOraTeIbHOTO
nepcoHalia o BUJIaM TPYAOBBIX (QYHKIUIA:

k, — e 6onee 0,25 — Ha TOKYMEHTAITMOHHO-UH(POPMALIMOHHOE COMPOBOXKIEHHUE IIIIATHON




ycayru, npumeM 0,25;
k, —ue 6onee 0,50 — HA PKOHOMHKO-OYXTaNTEPCKOE COMPOBOKACHHUE TIIATHOMN YCIIYTH,
npumem 0,35;
k5 (ycranaBnuBaercs mpuka3zom padoronaarens) — He 6oinee 0,35 — Ha OpraHU3aIMOHHO-
HOPMaTHUBHOE COMPOBOXKICHUE U KOHTPOJIb (PYKOBOJIUTEN), Tpumem 0,35;
k, —ne 6onee 0,20 — Ha caHUTAPHO-TEXHUUECKOE CONpoBOXKaeHUE, TprMeM 0,05.
3o = 155,85 x 0,6 x 0,25 + 155,85 x 0,6 x 0,35 + 155,85 x 0,6 x 0,35 + 155,85 x 0,6 x
0,05 =23,38 + 32,73 + 32,73 + 4,68 = 93,52 py0.
3. IIpsimble 3aTpaThl HA NPUOOPETEHHE MATEPHATIbHBIX 3aMaCOB:
3uz = Z(MBm X 1)
3.z — 3aTpaThl HA MaTepUAIIbHBIC 3aI1aChl;
M3,,, — 00BbeM MaTepHalIbHBIX 3a11aCOB OIPEIEICHHOIO TUIIA M B HATYpaJIbHOM
BBIPKCHUH;

11,,, — neHa npuoOpeTaeMbIX MaTEPHAIbHBIX 3aM1aCOB TUIIA M.
[IpsiMble 3aTpaThbl HA MaTepHAJIbHbIE 3aMaChI:
M3 I'M3,,
m A

['M3,,, — TofoBbI€ 3aTpaThl MaTEPUAIBLHBIX 3a11aCOB B HATYPAJIbHOM BBIPAKEHUU;

A — x0oJIM4ecTBO OKa3aHHEBIX 3a roa MIaTHBIX YCIIYyr OJHOI'O THUIIA.
Kannemnsipckue ToBapsl, mocodust 3000 py0. — 5 .

Motomme cpeacra 1000 py6. — 2 mir.

7
M3,, = — = 0,2
3m 34 0,206
l,, = 571,4 py®.

3wz = 0,206x571,4 =117,7 pyo.
4. Ilpsimble 3aTpaThbl HA NPUOOpPeETEHHE YCIYT:
By = ) (Y, X I1,)
I1Y,, — KonM4ecTBO MPHOOPETAEMBIX YCIIYT
LI, — nena mpuobGpeTaeMbIX yciIyr

3anpaBka kapTpuka 1 pa3 Ha cymmy 1500 pyO.

ITY = 1/34 4.= 0,029
Lp = 1500/34 u. = 44,12
3 ny =44,12 x 0,029 = 1,28 pyo.

S. Ilpsimble 3aTpaThbl HA HAYKMCJICHHE AMOPTU3alMK 000PY10BaHHS:

X TA,
yen — B

A

yer — HPSIMBIE 3aTPaThl Ha HAYMCIICHUE aMOPTHU3AInK 000PYI0BAHMS;



['A;, — To0BOI 00BEM H3HOCA O0OPYAOBAHUS THUIIA;
B — KoIMYeCcTBO OKa3aHHBIX 32 I'OJ] IJIATHBIX YCIYT PACCMATPUBACMOTO THUIIA.

A, — roioBo# U3HOC 000PYIOBaHHUS;
I — Bpems paboTsl 000pyA0BaHUS;

T}j — oOuiee BpeMst paboTHI 000pYI0BaHUS 32 TOA (€C/IM OTCYTCTBYIOT TOUHBIE JaHHbBIE, TO

MOJKET OBITh ONPEAENICHO KaK KOJIMYECTBO PabOUUX JHEH B TOMY).

HAx = 34 yacoB

T, =1780,6
Hoyt0yk croumocts 40000 py6.
A, = 13333,33

[TpunTep croumocts 10000 py6.

16666,66 X 34

A, = 3333,33 py6.
FAk - 2

. O0beM HakJIaIHBIX (KOCBEHHBIX) 3aTPAT:

3arpatbl Ha coiepKaHue 3/1aHus B TOJ (3,):

1780,6

= 318,24

HaumenoBanue pacxonoB no
COJIEP>KaHUIO U OOCITYKHBAHUIO 3aHUS

CymMma pacxofoB B I'0Jl COIVIACHO
MYHUIIUTIAJILHOMY 331aHUIO (B pYO.)

1 2
VYcnyru cBs3u 9093,37
KomMMyHanbpHbIE yCIyTH 4416697,00
CojepkaHne UMYIIECTBA 727737,00
Texynui peMOHT 0
O6cnyxuBanne ATIC 54000,00
Hanoru (3eMenbHBINA, UMYIIIECTBO, 4157229,00
HKOJIOTHSI)
3apaboTHas T1aTa TEXHUYECKOTO 2819527,00
MEepCOoHaJIa ¢ YY€TOM HAYUCICHUI
AmMopTH3anus 31aHust 1 000pYI0BaHUS 1590202,11
Htoro 13774485,48

3 — 13774485,48 py0.;

8760 — konmmuecTBO YacoB (PyHKIIMOHUPOBAHUS 30aHus B ro11 (3651Hei x 244aca);

S — 5920 m2;
S, — 12,9 m2;
T,—-1,33 u.

K¢ — koapuument ysennueHns 3aTpaTHOCTH (yHKIIMOHUPOBAHHS IOMELIEHHS B
JTHEBHBIE YaChI IO CPABHEHUIO C HOYHBIMU (K¢:10,8).

Y, — 18 oOyuaronuxcs




((Bes + S5 +8760) X (S, X Ty)) X Ky
Yo

3y =

3u = ((13774485,48/5920/8760) x (12,9 x 1,33)) x 10,8)/18 = 49,21/18 = 2,73

. 3arparbl Ha pa3BUTHE MATEPUAIbHO-TEXHMYECKOH 0a3bl HE MOTYT NpeBbIMATH 2,7

pa3a 0T CyMMbI HAKJIAIHBIX 3aTPAT (3y16)-
3m10 = 7,37 pyo.

. 3arparbl Ha OKa3aHUe IUIATHOM YCJIYIH:

3yca =3om + 3Bn + 3m3 + 3my + Ayca + 3np + 31 + 3mMT0
3yca = 155,85+93,52+117,7+1,28+9,36+2,73+7,37 = 387,81 pyo.

OOmme 3aTpaTsl B pacuere Ha 1 3ansiTHe 32 1 BOCHHTAHHUKA:

HaumenoBaHue Cymma, pyo. % ot o0uIeit
3aTPAaTHOCTH
[Ipsimble 3aTpaThl Ha OCHOBHOI IepcoHal, 155,85 40,19

HEINOCPEACTBEHHO NPUHUMAIOLIUI ydacTue
0 OKA3aHWU IJJaTHOW YCIIYI'H

[Ipsimble 3aTpaThl Ha IIEpCOHAI, 93,52 24,11
obecreunBaroLuii OpraHU3alMOHHO-

TEXHUYECKOe obecrieueHne

[IpssMble  3aTtpaThl Ha  IpUOOpeTEeHHE 117,7 30,35
MaTepHAIIbHBIX 3a11acoB

[TpsiMble 3aTpaThl HAa IPHOOPETEHHUE YCIYT 1,28 0,33
[Ipssmble  3aTpaThl Ha  aMOPTHU3ALUIO 9,36 2,42
000pynoBaHUs

Haxanseie 3atpaTsl 2,73 0,70
3arpaTl Ha  pa3BUTHE  MaTEpHUAIbHO- 7,37 1,90

TEXHUYECKON 0a3bl

387,81 100

[Ipennoxenne: ycTaHOBUTh Tapud Ha TMIATHYIO 0O0pa30BaTENbHYID  YCIYTy
«[IOAI'OTOBKA K HIKOJIE» B MBJIOY «/lerckuii can Ne 2» r.0. Camapa 450 pyOieit
Ha | BocniuTaHHUKa 3a | 3aHsATHE.

B cooTBeTcTBUM C MONY4YEHHBIMH BBIIIE pacyeTaMu ILI€Hbl Ha | 4YenoBeKO-4yac Ipu
okazanuu miatHoil yenyru «[1OJJI'OTOBKA K IIKOJIE» 8 MBIOVY «/lerckmii cag Ne
2» r.0. Camapa [y BOCHMTAHHUKOB MO MpPOrpaMMe, pPacCUMTaHHOW Ha 34 3aHATHI,
1aHoBbI oxo, mpu 100% mocermaemoctu coctaBuT: 450 x 34 = 15300,00 py6neit Ha 1
BOCITUTAHHHUKA.



[Tpunoxenne No

3KOHOMMYECKOE OBOCHOBAHHME PACYETA CTOUMOCTH IUIATHOH
OBPA3OBATEJIbHOM YCJIYT'U «3AHSATHA IO ONBITHO-
3KCHEPUMEHTAJIBHOM TEATEJIbHOCTH»

B MYHUIIUITAJIBHOM BIO/OKETHOM JOIIKOJIBHOM OBPA30OBATEJIBHOM
YUYPEXKJIEHUMA «IETCKH CAl KOMBUHUPOBAHHOI'O BUJIA Ne 2»
IOPOACKOI'O OKPYI'A CAMAPA

B cooTBeTcTBUU C [locTaHOBIEHHEM AIMHUHUCTpALMU TOpoJckoro okpyra Camapa ot 29.10.2019 r. Ne 809

HUcxonuble 1aHHbBIE

HaumenoBanue JlanHbIe Enunnna nzamepenus | [Ipumeuanue
KonnyecTBO 3aHATUNA B MecCHLL 8 IIT. 68 yacoB B roj
[IponomKUTENBHOCTD onxuoro | 20 MUH. Tycn = 0,33 vac
3aHSATHA

IlepepniB MMUH.

IInomans 3gauus 5920 KB.M.

[Tmomane IIOMEIIECHUSI (11171 KB.M.

KaOMHeTa)

KommuectBo BOCITMTAaHHUKOB, | 10 Yer.

MOJTYYaIOUUX YCIYTy

CTONMOCTE neparoruueckoro | 140 pyo.

yaca 0e3 yueTa HauMCICHUM

KonnuectBo rnegaroros, | 1

OKa3bIBAIOIINX YCIYTY

Pacuer maaTsl 3a oka3aHue ILUIATHOM 06pa30BaTeJ’IbHOﬁ ydiayru

1. IIpsimMbie 3aTpaTbl HA NEPCOHAJ HENMOCPEeACTBEHHO YYaCTBYOIIMI B mpoluecce
OKa3aHUM IUIATHOM yCJIyru (OCHOBHON NMePCOHAJ), BKJIIYAKT 3aTPaThl HA OILIATY
TPYAA M HAYUCJICHUS HA (POHJ OILIATHI TPYAA:
3on = OTu x Tycx,

OTu — noBpemeHHas (4acoBas) CTaBKa OIUIAThl TpyJa (BKJIIOYAs HAYMUCIEHUS Ha (POHA
omnatel Tpyaa 30,2%) OTu = 140 + 30,2% = 182,28 py6.

Tycn — HopMa pabouero BpeMeHH, 3aTpayuBaeMOr0 OCHOBHBIM II€PCOHAJIOM Ha OKa3aHHe
iatHoi yenyru. Tyen = 0,33 gac

3on = 182,28 x 0,33 = 60,15 py6.

2. Ilpsamble 3aTpaThl HA NMEPCOHAJ, 00eCNeYNBAIOIINI OPraHN3allMOHHO-TEXHHYECKOe
olecreyeHne OKa3aHUs IVIATHOM yCJIYIH (BCIIOMOIraTeJbHBIH ePCOHAJ), BKJIYAIT
3aTpaThl HAa OIIATY TPYAA M HAYUCJICHHUs HA (DOHJ OILIATHI TPYyAA:

38 = 3om x K x ki+ 3om x K x ko + 3om x K x k3 + 3om x K x ks

K — koad¢uiuueHT 3arpaT Ha OpraHuU3allMOHHO-TEXHHUYECKOE oOecreyeHue IIaTHON
yCIyTH TEPCOHAIIOM, OO0ECIEeYMBAIOIIUM OPTraHU3alMOHHO-TEXHUYECKOe oOecreueHue
IUTATHOM ycayru (BCIOMOTraTeiabHBIA MepcoHai), B auamnazoHe 3HadeHuit ot 0 mo 0,6.
[Tpumem nanubiit kKodpuuent 0,6.

ki, ko, k3, ks — xoapuIMEeHTH, OTpa)karol[ye CTeNeHb 3aTpaT BCIIOMOraTelbHOTO
nepcoHalia o BUJIaM TPYAOBbIX QYHKIUI:

k, —ne 6onee 0,25 — Ha TOKYMEHTAITMOHHO-UH(POPMALIMOHHOE COMPOBOXKIEHHUE IIIIATHON




ycayru, npumeM 0,25;
k, —ue 6onee 0,50 — HA PKOHOMHKO-OYXTaNTEPCKOE COMPOBOKACHHUE TIIATHON YCIIYTH,
npumem 0,35;
k5 (ycranaBnuBaercs mpuka3zom padoronaarens) — He 6oinee 0,35 — Ha OpraHU3aIMOHHO-
HOPMaTHUBHOE COMPOBOXKICHUE U KOHTPOJIb (PYKOBOJIUTEN), Tpumem 0,35;
k, —ne 6osee 0,20 — Ha caHUTApHO-TEXHUUECKOE CONpoBOXKAeHUE, TpumeM 0,05.
3B = 60,15x 0,6 x 0,25 + 60,15 x 0,6 x 0,35 + 60,15 x 0,6 x 0,35 + 60,15 x 0,6 x
0,05=9,02 + 12,63 + 12,63 + 1,8 = 36,08 py0.
3. IIpsimble 3aTpaThl HA NPUOOPETEHHE MATEPHATIbHBIX 3aMaCOB:
3uz = Z(MBm X 1)
3.z — 3aTpaThl HA MaTepUAIIbHBIC 3aI1aChl;
M3,,, — 00BbeM MaTepHalIbHBIX 3a11aCOB OIPEIEICHHOIO TUIIA M B HATYpaJIbHOM
BBIPKCHUH;

11,,, — neHa npuoOpeTaeMbIX MaTEPHAIbHBIX 3aM1aCOB TUIIA M.
[IpsiMble 3aTpaThbl HA MaTepHAJIbHbIE 3aMaChI:
M3 I'M3,,
m A

['M3,,, — TofoBbI€ 3aTpaThl MaTEPUAIBLHBIX 3a11aCOB B HATYPAJIbHOM BBIPAKEHUU;

A — KOJIMYEeCTBO OKa3aHHBIX 3a roa MIaTHBIX YCIIYyr OJHOI'O THUIIA.
Kanuenspckue ToBapsl, nocodus croumoctsio 300 py0. — 2 .
Motomme cpeacra crouMoctsio 300 py6. — 2 mrT.

Ob6opynoBanue croumoctbio 2500 py6. — 4 mT.

8
M3,, =—=0,11
3m e 0,117
II,, = 387,5 py6.

3us = 0,117 x 387, 5 = 45,4 py0.
4. Tlpsimble 3aTpaThbl HA IPHOOPeTEeHHE YCJIYT:
By = Z(Hyp x 1)
[1Y |, — Konu4ecTBO MPHOOPETAEMBIX YCIIYT
LI, — uena npuodpeTaeMbIX yciyr

3amnpaBka kaptpumka 1 pas Ha cymmy 1500 pyo.

ITY = 1/68 u.= 0,015
Lip = 1500/68 1. = 22,06
3 my = 22,06 x 0,015 = 0,33 py6.

S. Ilpsimble 3aTpaThbl HA HAYKMCJICHHE AMOPTHU3alMK 000PY10BaHHS:

X TA,
yen — B




Ay, — IPAMBIE 3aTPATHl HA HAYMCIICHAE AMOPTH3ALIMU 000PYI0BAHHMS;
['A;, — rogoBol 00BEM H3HOCA 000PYIOBAHUS TUTIA;
B — KOIMYEeCTBO OKa3aHHBIX 3a I'OJ] INIATHBIX YCIYT PACCMATPUBACMOTO THUIIA.

A, =

A, — ro1oBo# U3HOC 000PYIOBAHHUS;
I — Bpems paboTsl 000pyI0BaHUS;

T}, — obmee Bpemst paboThl 060pyOBaHUA 32 TOA (€CIH OTCYTCTBYIOT TOUHBIE IaHHBIE, TO

Ag X [y

MOJKET OBITh ONpPEAENCHO KaK KOJIMYECTBO pabouux JHEH B TOAY).

I, = 68 yacoB

T, =1780,6
HoytOyk croumocts 40000 py6.
A, = 13333,33

My3sbikanbHbli neHTp croumocts 10000 pyoO.
A, = 3333,33 py6.
[Ipuntep croumocts 10000 pyoO.

19999.99 x 68

= 763.78

A, = 3333,33 py6.
FAk = Z

=11,23

1780,6

_763.78

Aycn
. O0beM HakIaHBIX (KOCBEHHBIX) 3aTPAaT:

3aTpathl Ha coJiep KaHue 3aHus B 101 (33):

HanmeHoBaHue pacxo/10B 10
COJIEP’KaHUIO U OOCITYKMBAHUIO 3JaHUS

CymMa pacxofioB B T'OJ] COTJIACHO
MYHUITUIIAIEHOMY 3aJaHuio (B pyo.)

1 2
Ycnyru cBs3u 9093,37
KoMMyHanpHBIE yCIIyTH 4416697,00
CoJiepkaHne UMYIIECTBA 727737,00
Texkyuuii peMOHT 0
O6cnyxuBanne AIIC 54000,00
Hanoru (3emenbHbIN, UMYIIECTBO, 4157229,00
DKOJIOTHSI)
3apaboTHas TuIaTa TEXHUYECKOTO 2819527,00
NepcoHaNIa C Y4€TOM HAYMCICHUI
AMopTu3anus 37aHusT U1 000pyI0BaHUS 1590202,11
Htoro 13774485,48

3., — 13774485,48 py6.;

8760 — xonmmuecTBO 4YacoB (PyHKIIMOHUPOBAHUS 3/1aHusA B ro1 (365aHe# X 244aca);

S, —5920 m2;
Sy — 17,1 m2;
T,-0,33 4.

Ky — KOX((UIMEHT YBEIHMUCHHUS 3aTPATHOCTH (PYHKIIMOHUPOBAHUS TOMEIIIEHUS B
JTHEBHBIE YACHI [10 CPABHEHUIO C HOUHBIMU (K¢,:10,8).




Y, — 10 obyuarommxcs

((Bes + S5+ 8760) X (S, X Ty)) X Ky
Yo

3=

3 = ((13774485,48 /5920/8760) x (17,1 x 0,33)) x 10,8)/10 = 16,18/10 = 1,62

. 3anaTLI Ha pa3sBUTHUE MaTepHaJ’ILHO-TeXHH‘ICCKOﬁ 0a3bl He MOI'YT NnpeBbllIaTh 2,7

pa3a oT CyMMbI HAKJIATHBIX 3aTPAT (316)-
3m10 = 4,37 pyo.

. 3arparbl Ha OKa3aHHUe MJIATHOM yCIyru:
3yca =3on + 3Bn + 3m3 + 3my + Ayca + 3np + 3u + 3mMT6

3yca = 60,15+36,08+45,4+0,33+11,23+1,62+4,37 = 159,18 py6.

OOmme 3aTpaTsl B pacuere Ha 1 3ansiTHe 32 1 BOCHHTAHHUKA:

HanmeHoBaHue Cymma, pyo. % ot o0miei
3aTPaTHOCTH
[Ipsamble 3aTpaThl Ha OCHOBHOW IIEPCOHAI, 60,15 37,79

HEINOCPEACTBEHHO NPUHUMAIOUIMN ydacTue
0 OKa3aHMH IUIATHOHN YCIIyTH

[Ipsimbie 3aTpaThl Ha nepcoHall, 36,08 22,67
00eCTIeYNBAOIIHIA OpraHU3aIOHHO-

TEeXHHYECKoe obecreueHue

[Ipssmble  3arpaThl Ha  NIpuUoOOpeTeHHe 45,4 28,52
MaTepHaIbHBIX 3a11aCOB

[Ipsimble 3aTpaThl HAa IPUOOPETEHUE YCIYT 0,33 0,21
IIpsMble  3aTpaTel HA  aMOPTHU3ALMIO 11,23 7,04
000pyI0BaHUs

Haxnangneie 3arpartsl 1,62 1,02
3arpaTl Ha  pa3BUTHE  MaTEpHUAIBHO- 4,37 2,75

TEXHUYECKON 0a3bl

159,18 100

[Tpennoxenue: ycTaHOBUTH Tapu@ Ha IUIaTHYI0 oOpa3oBaTenbHyto ycnyry «3AHATUA
10 OIIBITHO-3KCITIEPUMEHTAJILHON NESATEJIBHOCTH» B MBJIOY «JleTckuii
cag Ne 2» r.o. Camapa 180 pyOneit Ha 1 BociuTaHHHKa 3a 1 3aHATHE.

B cooTBeTcTBHM C TMOMy4EHHBIMHM BBIIIE pacyeTaMH II€Hbl Ha | 4YeIoBeKo-yac IMpHU
okasaHuu mmiatHoit yciyru «3AHSTUS TTO OIBITHO-SKCIIEPUMEHTAJIBHOM
JAEATEJIBHOCTW» 8 MBJIOY «/lerckuii cag Ne 2» r.0. Camapa 11 BOCIUTAHHUKOB T10
IIporpaMMe, pacCunTaHHOW Ha 68 3aHATHI, Tu1aHOBBIN 1oxoxd, npu 100% nocemaemocTi
coctaBut: 180 x 68 = 12240,00 pyO:eii Ha 1 BocnuTaHHUKA.



[Tpunoxenne No

SKOHOMWYECKOE OBOCHOBAHME PACYETA CTOMMOCTH ILIATHOM
OBPA3OBATEJILHOM YCJIYTH «XYIOKECTBEHHO-N30BPA3UTEJLHAS
CTYIUSI»

B MYHUIIUITAJIBHOM BIO/OKETHOM JOIIKOJIBHOM OBPA30OBATEJIBHOM
YUYPEXKJIEHUMA «IETCKHA CAl KOMBUHUPOBAHHOI'O BUJA Ne 2»
I'OPOACKOI'O OKPYI'A CAMAPA

B cooTBeTcTBUU C [locTaHOBIEHHEM AIMHUHUCTPALMK TOpoJckoro okpyra Camapa ot 29.10.2019 r. Ne 809

HUcxonuble 1aHHbBIE

HaumenoBanue JlanHbIe Enunnna nzamepenus | [Ipumeuanue
KonnyecTBO 3aHATUNA B MecCHLL 4 IIT. 34 yacoB B roj
[IponomKUTENBHOCTD oxuoro | 30 MUH. Tycn = 0,5 gac
3aHATUS

ITepepriB 0 MUH.

IInomans 3gauus 5920 KB.M.

IImomane IOMEIICHUS (11129 KB.M.

KaOMHeTa)

KommuectBo BOCITMTAaHHUKOB, | 20 Yer.

MOJTYYaIOUUX YCIYTy

CTONMOCTE neparoruueckoro | 140 pyo.

yaca 0e3 yueTa HauMCICHUM

KonnuectBo rnegaroros, | 1

OKa3bIBAIOIINX YCIYTY

Pacuer maaTsl 3a oka3aHue ILUIATHOM 06pa30BaTeJ’IbHOﬁ ydiayru

1. IIpsimMbie 3aTpaTbl HA NEPCOHAJ HENMOCPEeACTBEHHO YYaCTBYOIIMI B mpoluecce
OKa3aHUM IUIATHOM yCJIyru (OCHOBHON NMePCOHAJ), BKJIIYAKT 3aTPaThl HA OILIATY
TPYAA M HAYUCJICHUS HA (POHJ OILIATHI TPYAA:
3on = OTu x Tycx,

OTu — noBpemeHHas (4acoBas) CTaBKa OIUIAThl TpyJa (BKJIIOYAs HAYMUCIEHUS Ha (POHA
omnatel Tpyaa 30,2%) OTu = 140 + 30,2% = 182,28 py6.

Tycn — HopMa pabouero BpeMeHH, 3aTpayuBaeMOr0 OCHOBHBIM II€PCOHAJIOM Ha OKa3aHHe
wiatHol ycyru. Tycn = 1 gac

3on = 182,28 x 0,5 = 91,14 pyO.

2. Ilpsamble 3aTpaThl HA NMEPCOHAJ, 00eCNeYNBAIOIINI OPraHN3allMOHHO-TEXHHYECKOe
olecreyeHre OKa3aHUs IVIATHOM yCJIYIH (BCIIOMOTraTeJbHBIH ePCOHAJ), BKJIYAIOT
3aTpaThl Ha OIVIATY TPYAA M HAYUCJICHHUS HA (DOHJ OILIATHI TPYyAA:

38 = 3om x K x ki+ 3om x K x ko + 3om x K x k3 + 3om x K x ks

K — koad¢uuueHT 3arpaT Ha OpraHuU3allMOHHO-TEXHHYECKOE oOecreyeHue IIaTHON
yCIyTH TEPCOHAIIOM, OO0ECIEeYMBAIOIIUM OPTraHU3allMOHHO-TEXHUYECKOe oOecreueHue
IUTATHON ycayru (BCIOMOraTeiabHBIA MepcoHat), B auamnazoHe 3HadeHuit ot 0 mo 0,6.
[Tpumem nanubiit Ko uiuent 0,6.

ki, ko, k3, ks — xoapdumeHTs!, oTpaxkarollye CTelneHb 3aTpaT BCIIOMOraTebHOTO
nepcoHala o BUJIaM TPYAOBbIX (QYHKIIUI:

k, — e 6onee 0,25 — Ha TOKYMEHTAIIMOHHO-UH(POPMALIMOHHOE COMPOBOXKIEHHUE IIIIATHON




ycayru, npumeM 0,25;
k, —ue 6onee 0,50 — HA PKOHOMHKO-OYXTaNTEPCKOE COMPOBOKACHHUE TIIATHON YCIIYTH,
npumem 0,35;
k5 (ycranaBnuBaercs mpuka3zom padoronaarens) — He 6oinee 0,35 — Ha OpraHU3aIMOHHO-
HOPMaTHUBHOE COMPOBOXKICHUE U KOHTPOJIb (PYKOBOJIUTEN), Tpumem 0,35;
k, —ne 6osee 0,20 — Ha caHUTApHO-TEXHUUECKOE CONpoBOXKAeHUE, TpumeM 0,05.
380 =91,14x 0,6 x 0,25+ 91,14 x 0,6 x 0,35 + 91,14 x 0,6 x 0,35+ 91,14 x 0,6 x
0,05 =13,67 + 19,14 + 19,14 + 2,73 = 54,68 py0.
3. IIpsimble 3aTpaThl HA IPUOOPETEHHE MATEPHATIbHBIX 3aMaCOB:
3uz = Z(MBm X 1)
3.z — 3aTpaThl HA MaTepUAIIbHBIC 3a1acChl;
M3,,, — 00BbeM MaTepHalbHBIX 3a11aCOB OIPEIEIECHHOIO TUIIa M B HATYpaJlbHOM
BBIPKCHUH;

11,,, — neHa npuoOpeTaeMbIX MaTEPHAIbHBIX 3aM1aCOB TUIIA M.
[IpsiMble 3aTpaThl HA MaTepHAJIbHbIE 3aMaChI:
M3 I'M3,,
m A

['M3,,, — TofoBbI€ 3aTpaThl MaTEPUAIBLHBIX 3a11aCOB B HATYPAJIbHOM BBIPAKEHUU;

A — KOJIMYEeCTBO OKa3aHHBIX 3a roa MIaTHBIX YCIIYyr OJHOI'O THUIIA.
Motomue cpenctBa croumoctbio 1000 py6. — 2 .

Kannroapsl, nocoous 3000 py6. — 5 .

= — 0206
347

II,, = 571,42 py6.
3us = 0,206x571,42 =117,7 py6.

M3,

4. Ilpsimble 3aTpaThbl HA IPUOOpPETEHHE YCIYT:
By = ) (Y, X I1,)
Iy, — KonM4ecTBO MPHOOPETAEMBIX YCIIYT
LI, — nena mpuobpeTaeMbIX yciIyr

3anpaBka kapTpuka 1 pa3 Ha cymmy 1500 pyO.

Y = 1/34 4.= 0,029
Llp = 1500/34 4. = 44,11
3 ny = 44,11 x 0,029 = 1,27 py6.

S. Ilpsimble 3aTpaThbl HA HAYKMCJICHHE AMOPTU3alMK 000PY10BaHHS:

X TA,
yen — B

A

yer — HPSIMBIE 3aTPaThl Ha HAYMCIICHUE aMOPTHU3AInK 000PYI0BAHMS;



['A;, — To0BOI 00BEM H3HOCA O0OPYAOBAHUS THUIIA;
B — KoIMYeCcTBO OKa3aHHBIX 32 I'OJ] IJIATHBIX YCIYT PACCMATPUBACMOTO THUIIA.

A, — roioBo# U3HOC 000PYIOBaHHUS;
I — Bpems paboTsl 000pyA0BaHUS;

T}j — oOuiee BpeMst paboTHI 000pYI0BaHUS 32 TOA (€C/IM OTCYTCTBYIOT TOUHBIE JaHHbBIE, TO

MOJKET OBITh ONPEAENICHO KaK KOJIMYECTBO PabOUUX JHEH B TOMY).

HAx = 34 yacoB

T, =1780,6
Hoyt0yk croumocts 40000 py6.
A, = 13333,33

[TpunTep croumocts 10000 pyo.
A, = 3333,33 py6.

16666,66 X 34

FAk:Z

318,24
= = 9,36

34

Aycn

. O0beM HakJIaIHBIX (KOCBEHHBIX) 3aTPAT:

3arpatbl Ha coiepKaHue 3/1aHus B TOJ (3,):

1780,6

= 318,24

HanmeHoBaHue pacxo/10B 10
COJIEP’KaHUIO U OOCITYKHBAHUIO 3JaHUS

CymMa pacxofioB B I'OJ] COTJIACHO
MYHUITUIIAIEHOMY 3aJaHuio (B pyo.)

1 2
Ycnyru cBs3u 9093,37
KoMMyHanbpHbIE yCIyTH 4416697,00
CojepkaHne UMYIIECTBA 727737,00
Texyuuii peMOHT 0
O6cnyxuBanne AIIC 54000,00
Hanoru (3emMenbHBbIN, UMYIIECTBO, 4157229,00
DKOJIOTHSI)
3apaboTHas TuIaTa TEXHUYECKOTO 2819527,00
HepCOHaNA C YIeTOM HAauMCICHUN
AmMopTH3anus 31aHust 1 000pYI0BaHUS 1590202,11
Htoro 13774485,48

3., — 13774485,48 py6.;

8760 — konmmuecTBO YacoB (PyHKIIMOHUPOBAHUS 30aHus B ro11 (3651Hei x 244aca);

S, —5920 m2;
Sp— 12,9 m2;
T,—1u

Ky — KOX(UIIMEHT YBEIHMUCHUS 3aTPATHOCTH (PYHKIIMOHUPOBAHUS TOMEIIIEHUS B
JTHEBHBIE YACHI [10 CPABHEHUIO C HOUHBIMU (K¢,:10,8).

Y, — 20 oOyuarouuxcs




((Bes + S5 +8760) X (§; X Ty)) X Ky

3 =
H qo

3u = ((13774485,48/5920/8760) x (12,9 x 0,5) x 10,8)/20= 18,53/20 = 0,93

. 3arparbl Ha pa3BUTHE MATEPUAJIbHO-TEXHUYECKOH 0a3bl HE MOIYT NpeBbIATH 2,7

pa3a 0T CyMMbI HAKJIAIHBIX 3aTPAT (3y16)-
3m10 = 0,93 * 2,7 = 2,5py0.

. 3arparbl Ha OKa3aHUe IUIATHOM YCJIYIH:

3yca =3om + 3Bn + 3m3 + 3my + Ayca + 3np + 31 + 3mMT0
3yca = 91,14+54,68+117,70+1,27+9,36+0,93+2,5 = 277,58 pyo.

OOmme 3aTpaTsl B pacuere Ha 1 3ansiTHe 32 1 BOCHHTAHHUKA:

HaumenoBaHue Cymma, pyo. % ot o0uIeit
3aTPATHOCTH
[Ipsimble 3aTpaThl Ha OCHOBHOW IEpCOHA, 91,14 32,83

HEINOCPEACTBEHHO NPUHUMAIOLIUI ydacTue
0 OKA3aHUU IIJJATHOW YCIIyI'H

[Ipsimbie 3aTpaThl Ha HepcoHall, 54,68 19,7
obecreunBarouil OpraHU3alMOHHO-

TEXHUYECKOe obecrieueHne

[IpssMmble  3aTtpaThl Ha  IpUOOpeTEeHHE 117,70 42,40
MaTepHAIIbHBIX 3aI1acoB

[TpsiMble 3aTpaThl HAa IPHOOPETEHHUE YCITYT 1,27 0,46
[Ipssmble  3aTpaThl Ha  aMOPTHU3ALUIO 9,36 3,37
00opynoBaHuUs

Haxanseie 3atpaTsl 0,93 0,34
3arpaTl Ha  pa3BUTHE  MaTEpHUAIBHO- 2,5 0,9

TEXHUYECKON 0a3bl

277,58 100

[Ipennoxxenue:  ycTraHoOBUTH Tapud Ha IUIATHYI0  OOpa3oBaTEeIbHYIO  YCIYTy
«XYHNOXECTBEHHO-NU30OBPA3UTEJIBHASA CTY IUA» B MBIOY «JleTckuii can Ne
2» r.o. Camapa 280 pyOuneii Ha 1 BocnuTaHHUKa 3a 1 3aHsTHE.

B cooTBeTcTBUM ¢ NOIY4YEHHBIMHM BBIIIE pacyeTaMHM LEHbl Ha | 4YeIoBEKO-yac IpHU
okazanuu wiatHou ycnyru « XY JOXECTBEHHO-U30BPA3UTEJIBHAA CTY IUA» B
MBJIOY «llerckuit cag Ne 2» r.o. Camapa a1 BOCIHUTAaHHUKOB II0 IPOTpaMMe,
paccunTaHHOU Ha 34 3aHATHM, IIIaHOBBIN fox0x, Tpu 100% nocemaemoctu coctaBut: 280
x 34 = 9520,00 py6uieit Ha 1 BocmuTaHHUKA.



[Tpunoxenne No

3KOHOMMYECKOE OBOCHOBAHHME PACYETA CTOUMOCTH IUIATHOH
OBPA3OBATEJIbHOM YCJIYTH «3AHSATHUA IO OBPA3OBATEJIBHON
POBOTOTEXHHMKE»

B MYHUIIUMITAJIBHOM BIO/OKETHOM JOIIKOJIbHOM OBPA3OBATEJIBHOM
YUYPEXKJIEHUMA «IETCKHUA CAl KOMBUHUPOBAHHOI'O BUJA Ne 2»
IOPOACKOI'O OKPYI'A CAMAPA

B cooTBeTcTBUU C [locTaHOBIIEHHEM AIMHUHUCTpALMK TOpoJckoro okpyra Camapa ot 29.10.2019 r. Ne 809

HUcxonuble 1aHHbBIE

HaumenoBanue JlanHbIe Enunnna nzamepenus | [Ipumeuanue
KonnyecTBO 3aHATUNA B MecCHLL 4 IIT. 34 yaca B rox
[IpoomKUTENBHOCTD onHoro | 50 MUH. Tycn =1 4ac
3aHATUS

ITepepriB 10 MUH.

IInomans 3gauus 5920 KB.M.

IImomane IOMEIICHUS (11129 KB.M.

KaOMHeTa)

KommuectBo BOCITMTAaHHUKOB, | 30 Yer.

MOJTYYaIOUUX YCIYTy

CTONMOCTE negaroruyeckoro | 105 pyo.

yaca 0e3 yueTa HauMCICHUM

KonnuectBo rnegaroros, | 1

OKa3bIBAIOIINX YCIYTY

Pacuer maaTsl 3a oka3aHue ILUIATHOM 06pa30BaTeJ’IbHOﬁ ydiayru

1. IIpsimMbie 3aTpaTbl HA NEPCOHAJ HENMOCPEeACTBEHHO YYaCTBYOIIMI B mpoluecce
OKa3aHUM IUIATHOM yCJIyru (OCHOBHON NMePCOHAJ), BKJIIYAKT 3aTPaThl HA OILIATY
TPYAA M HAYUCJICHUS HA (POHJ OILIATHI TPYAA:
3on = OTu x Tycx,

OTu — noBpemeHHas (4acoBas) CTaBKa OIUIAThl TpyJa (BKJIIOYAs HAYMUCIEHUS Ha (POHA
omnatsl Tpyaa 30,2%) OTu = 105 + 30,2% = 136,7 pyo.

Tycn — HopMa pabouero BpeMeHH, 3aTpayuBaeMOr0 OCHOBHBIM II€PCOHAJIOM Ha OKa3aHHe
wiatHol ycyru. Tycn = 1 gac

3on = 136,7 x 1 =136,7 pyo.

2. Ilpsamble 3aTpaThl HA NMEPCOHAJ, 00eCNeYNBAIOIINI OPraHN3allMOHHO-TEXHHYECKOe
olecrieyeHre OKa3aHUs IVIATHOM yCJIYTH (BCIIOMOraTe/IbHbIH NEePCOHAJ), BKJIYAIT
3aTpaThl HAa OIIATY TPYAA M HAYUCJICHHUs HA (DOHJ OILIATHI TPYyAA:

38 = 3om x K x ki+ 3om x K x ko + 3om x K x k3 + 3om x K x ks

K — koad¢uuueHT 3arpaT Ha OpraHuU3allMOHHO-TEXHHUYECKOE oOecreyeHue IIaTHON
yCIyTH TEPCOHAIOM, OO0ECIEeYMBAIOIIUM OPTraHU3alMOHHO-TEXHUYECKOe oOecreueHne
IUTATHOM ycayru (BCIOMOTraTeiabHBIA MepcoHad), B auamnazoHe 3HadeHuit ot 0 mo 0,6.
[Tpumem nanubiit Kodpuiuent 0,6.

ki, ko, k3, ks — KoapdumeHTs!, OTpaxkarollye CTeNeHb 3aTpaT BCIIOMOraTelbHOTO
nepcoHalia o BUJIaM TPYAOBbIX QYHKIUI:

k, — e 6onee 0,25 — Ha TOKYMEHTAITMOHHO-UH(POPMALIMOHHOE COMPOBOXKIEHHUE IIIIATHON




ycayru, npumeM 0,25;
k, —ue 6onee 0,50 — HA PKOHOMHKO-OYXTaNTEPCKOE COMPOBOKACHHUE TIIATHON YCIIYTH,
npumem 0,35;
k5 (ycranaBnuBaercs mpuka3zom padoronaarens) — He 6oinee 0,35 — Ha OpraHU3aIMOHHO-
HOPMaTHUBHOE COMPOBOXKICHUE U KOHTPOJIb (PYKOBOJIUTEN), Tpumem 0,35;
k, —ne 6osee 0,20 — Ha caHUTApHO-TEXHUUECKOE CONpoBOXKAeHUE, TpumeM 0,05.
3Bn = 136,7 x 0,6 x 0,25 + 136,7 x 0,6 x 0,35 + 136,7 x 0,6 x 0,35 + 136,7 x 0,6 x
0,05 =20,5 + 28,7 + 28,7 + 4,1 = 82 py0.
3. IIpsimble 3aTpaThl HA NPUOOPETEHHE MATEPHATbHBIX 3aMaCOB:
3uz = Z(MBm X 1)
3.z — 3aTpaThl HA MaTepUAIIbHBIC 3a1aChl;
M3,,, — 00beM MaTepHalIbHBIX 3a11aCOB OIPEIEIECHHOIO TUIIa M B HATYpaJlbHOM
BBIPKCHUH;

11,,, — neHa npuoOpeTaeMbIX MaTEPHAIbHBIX 3aM1aCOB TUIIA M.
[IpsiMble 3aTpaThbl HA MaTepHAJIbHbIE 3aMaChI:

M3 I'M3,,
m A

['M3,,, — TofoBbI€ 3aTpaThl MaTEPUAIBLHBIX 3a11aCOB B HATYPAJIbHOM BBIPAKEHUU;

A — x0oJIM4ecTBO OKa3aHHEBIX 3a roa MIaTHBIX YCIIYyr OJHOI'O THUIIA.
Kannemnsipckue ToBapsl, mocodust 1700 py0. — 10 .

Motomme cpeacta 1600 py0. — 4 mir.

M3,, = 4 0,41
™34
I,, = 235,7 py®.

3us = 0,41 x235,7 = 96,6 pyo.
4. Ilpsimble 3aTpaThbl HA IPHOOPeTEeHHE YCJIYT:
By = Z(Hyp x 1)
[1Y |, — Konu4ecTBO MPHOOPETAEMBIX YCIIYT
LI, — uena npuodpeTaeMbIX yciyr

3ampaBka kaptpuka 4 pas Ha cymmy 2500 pyo.

Y = 4/34 0.= 0,12
Llp = 2500/34 u. = 73,53
3 ny = 73,53 x 0,12 = 8,8 py6.

S. Ilpsimble 3aTpaThl HA HAYKMCJICHHE AMOPTU3ALMU 000PY/AOBAHUS:

S TA,
yen — B

A

yen MPAMBIC 3aTpaThbl HA HAYUCIICHUC aMOPTHU3alluN O60py,Z[OBaHI/I$I;



['A;, — To0BOI 00BEM H3HOCA O0OPYAOBAHUS THUIIA;
B — KoIMYeCcTBO OKa3aHHBIX 32 I'OJ] IJIATHBIX YCIYT PACCMATPUBACMOTO THUIIA.

A, — roioBo# U3HOC 000PYIOBaHHUS;
I — Bpems paboTsl 000pyA0BaHUS;

T) — oOuiee Bpemst paboThl 000pyI0BaHUS 3a IO/ (€C/IM OTCYTCTBYIOT TOUHBIE JJAaHHBIE, TO

MOJKET OBITh ONPEAENICHO KaK KOJIMYECTBO PabOUUX JHEH B TOMY).

[TpunTep croumoctrio 10000 pyo.

A, = 3333,33

I = 34 yacoB

T, =1780,6

Hoyt0yx crommocTtsio 40000 py6.
A, = 13333,33

NurtepaktuBHas qocka croumoctbio 64200 pyo.
A, = 12840

My3bIKanbHbIH neHTp ctouMocThio 10000 py6.
A, = 3333,33

[Ipoektop 31500 py6.

A, = 10500

[Tnanmer croumocthio 12000 pyo.

47339,99 X 34

A, = 4000
FAk = Z

903,94
T 34

1780,6

Aycn

= 26,59

6. O0BbeM HaK/JAAHBIX (KOCBEHHBIX) 3aTPAT:

3arpaThl Ha cojiepKaHue 3AaHus B TO]1 (3;):

=903,94

HaumenoBanue pacxomoB no
COJIEP>KaHUIO U OOCTY)KHBAHHIO 3aHUS

CymMma pacxof0B B IO/l COIJIaCHO
MYHUIMIIAIBHOMY 3371aHuI0 (B pyo.)

1 2
VYcnyru cBs3u 9093,37
KomMMyHanbpHbIE yCIyTH 4416697,00
CojepkaHne UMyIIECTBa 727737,00
Texyumuii peMOHT 0
O6cnyxuBanne ATIC 54000,00
Hanoru (3emMenbHBIN, UMYIIECTBO, 4157229,00
9KOJIOTHS)
3apaboTHas TUIaTa TEXHUYECKOTO 2819527,00
MepCcoHaja ¢ Y4€TOM HAYUCICHUI
AmMopTH3anus 31aHust 1 000pYI0BaHUS 1590202,11

Hroro

13774485,48

3., — 13774485,48 py6.;
S, — 5920 m2;

8760 — konmmuecTBO YacoB (PyHKIIMOHUPOBAHUS 30aHus B ro1 (3651Hei x 244aca);

S — 12,9 M2;




Ty—1u.

Ky — koodduiment ysenuuenus 3aTpaTHOCTH (QYyHKIIMOHUPOBAHHS IOMENIEHHS B
JTHEBHBIE YACHI [10 CPABHEHUIO C HOUHBIMU (K¢:10,8).

Y, — 30 obyuarommxcs

((Bes + S5+ 8760) X (S, X Ty)) X Ky
Yo

3=

3H = ((13774485,48/5920/8760) x (12,9 x 1)) x 10,8)/30 = 37,06/30 = 1,23

. 3anaTLI Ha pa3sBUTHUE MaTepHaJ’ILHO-TeXHH‘ICCKOﬁ 0a3bl He MOI'yT Npe€BbINIATH 2,7

pa3a oT CyMMbI HAKJIAHBIX 3aTPAT (3.6)-
3m10 = 1,23 x 2,7 = 3,32 pyo.

. 3arparhbl Ha OKa3aHHe NJIATHOM yCJIYIH:
3yca = 3on + 3Bn + 3m3 + 3ny + Ayca + 3np + 31 + 3mMT0

3yca = 136,7+82+96,8+8,8+26,59+1,23+3,32 = 355,5 py0.

OOmme 3aTpaTsl B pacuere Ha 1 3ansiTHe 32 1 BOCHMTAHHUKA:

HaunmeHoBaHue Cymma, pyo. % ot o0miei
3aTPaTHOCTH
[Ipsimbie 3aTpaThl Ha OCHOBHOW MEpCOHAI, 136,7 38,46

HEINOCPEACTBEHHO INPUHUMAIOUIMN y4acTue
0 OKa3aHMH IUIATHOHN YCIIyTH

IIpsimMbIe 3aTpaThl Ha IIEpPCOHAlI, 82 23,07
00eCTIeYNBAOIIHIA OpraHU3aIMOHHO-

TEXHUUYECKOe 00ecreyeHne

[Ipssmble  3arpaThl Ha  IpuUOOpeTeHHe 96,8 27,23
MaTepHaJIbHBIX 3a11acoB

[Ipsimble 3aTpaThl Ha IPUOOPETEHUE YCIYT 8,8 2,48
IIpsMble  3aTpaTel HA  aMOPTHU3ALMIO 26,59 7,48
000opyI0BaHUs

Haknansble 3atpaTsl 1,23 0,35
3arpaTl Ha  pa3BUTHE  MaTEPHUAIBHO- 3,32 0,93

TEXHUYECKON 0a3bl

355,5 100

[IpennoxxeHune: ycTaHOBUTH Tapu( Ha IUIATHYIO 00pa30BaTEIbHYIO YCIYTY «3aHATHS TIO
obpazoBarenbHOl pobotoTexHuke» B MBIOVY «/lerckmii cam Ne 2» r. o. Camapa 400
pyOneit Ha 1 BocriuTaHHUKA 32 | 3aHATHE.

B cooTBeTCTBUM C TOMY4YCHHBIMH BBIIIE pacdeTaMu II€HbI Ha | dYeIoBeKO-4ac Mpu
OKa3aHWM TUTATHOW YCIIYTH «3aHATHs TI0 00pa3oBaTebHOM poboToTexHuke» B MBJIOY
«erckuit cag Ne 2» 1. 0. Camapa a7t BOCHUTAHHUKOB TI0 MPOTPaMMe, paCCUUTAHHOW Ha
34 3ansTus, maHoBwl 1oxon, npu 100% nocemaemoctu coctaBut: 400 x 34 = 13600,00
pyOuieii Ha 1 BOCIUTaHHHKA.



[Tpunoxenne No

3KOHOMMYECKOE OBOCHOBAHHME PACYETA CTOUMOCTH IUIATHOH
OBPA3OBATEJIbHOM YCJIYT'H «O3JOPOBUTEJbHO-OBPA30OBATEJIbHBIN
KPYXOK»

B MYHUIIUITIAJIBHOM BIO/OKETHOM JOIIKOJIBHOM OBPA30OBATEJIBHOM
YUYPEXKJEHUMA «IETCKHA CAl KOMBUHUPOBAHHOI'O BUJIA Ne 2»
IOPOACKOI'O OKPYI'A CAMAPA

B cooTBeTcTBUU C [locTaHOBIEHHEM AIMUHUCTPALMK TOpoJcKkoro okpyra Camapa ot 29.10.2019 r. Ne 809

HUcxonuble 1aHHbBIE

HaumenoBanue JlanHbIe Enunnna nzamepenus | [Ipumeuanue
KonnyecTBO 3aHATUNA B MecCHLL 10 IIT. 40 Bron
[IponomKUTENBHOCTD oxuoro | 30 MUH. Tycn = 0,5 gac
3aHATUS

ITepepriB 0 MUH.

IInomans 3gauus 5920 KB.M.

[Inomane moMereHus 9 KB.M.

(1 xabunera)

KommuectBo BOCITMTAaHHUKOB, | 10 Yer.

MOJTYYaIOUUX YCIYTy

CTONMOCTE negarorunyeckoro | 80 pyo.

yaca 0e3 yueTa HauMCICHUM

KonnuectBo regaroros, | 1

OKa3bIBAIOIINX YCIYTY

Pacuer maaTsl 3a oka3aHue ILUIATHOM 06pa30BaTeJ’IbHOﬁ ydiayru

1. IIpsimMbie 3aTpaTbl HA NEPCOHAJ HENMOCPEeACTBEHHO YYaCTBYOIIMI B mpoluecce
OKa3aHUM IUIATHOM yCJIyru (OCHOBHON NMePCOHAJ), BKJIIYAKT 3aTPaThl HA OILIATY
TPYAA M HAYUCJICHUS HA GOH OIIATHI TPYAA:
3on = OTu x Tycx,

OTu — noBpemeHHas (4acoBas) CTaBKa OIUIAThl TpyJa (BKJIIOYAs HAYMUCIEHUS Ha (POHA
omnatel Tpyaa 30,2%) OTu = 80 + 30,2% = 104,16 py0.

Tycn — HopMa pabouero BpeMeHH, 3aTpayuBaeMOr0 OCHOBHBIM IIEPCOHAJIOM Ha OKa3aHHe
wiatHoi yenyru. Tycn = 0,5 gac

3on = 104,16 x 0,5 = 52,08 py0.

2. Ilpsamble 3aTpaThl HA NMEPCOHAJ, 00eCNeYNBAIOIINI OPraHN3allMOHHO-TEXHHYECKOe
olecreyeHre OKa3aHUs IVIATHOM yCJIYIH (BCIIOMOraTe/IbHbIH MePCOHAJ), BKJIYAIT
3aTpaThl HAa OILIATY TPYAA M HAYUCJICHHUS HA (DOHJ OILIATHI TPYyAA:
3B = 3om x K x ki+ 3om x K x ko + 3om x K x k3 + 3om x K x ks
K — koad¢uuueHT 3arpaT Ha OpraHu3allMOHHO-TEXHHUYECKOE oOecreyeHue IIaTHON
yCIyTH TEPCOHAIOM, OO0ECIEeYMBAIOIIUM OpPTraHU3alMOHHO-TEXHUYECKOe oOecreueHne
IUTATHOM ycayru (BCHOMOTaTeldbHBIA MepcoHat), B auamnazoHe 3Hadenuit ot 0 go 0,6.
[Tpumem nanubiit kKoapunuent 0,6.
ki, ko, k3, ks — xoapdumeHTs!, oTpaxkarollye CTeNeHb 3aTpaT BCIIOMOraTebHOTO
NepcoHala o BUJIaM TPYAOBbIX (QYHKIUI:

k, — e 6onee 0,25 — Ha JOKYMEHTAITMOHHO-UH(POPMALIMOHHOE COMPOBOXK/IEHHUE IIIATHON




yciyru, npumem 0,25;
k, —ue 6onee 0,50 — HA PKOHOMHKO-OYXTaNTEPCKOE COMPOBOKACHHUE TIIATHOMN YCIIYTH,
npumem 0,35;
k5 (ycranaBnuBaercs mpuka3zom padoronaarens) — He 6oinee 0,35 — Ha OpraHU3aIMOHHO-
HOPMaTHUBHOE COMPOBOXKICHUE U KOHTPOJIb (PYKOBOJIUTEN), Tpumem 0,35;
k, —ne 6onee 0,20 — Ha caHUTAPHO-TEXHUUECKOE CONpoBOXKAeHUE, TprMeM 0,05.
380 =52,08 x 0,6 x 0,25 + 52,08 x 0,6 x 0,35 + 52,08 x 0,6 x 0,35 + 52,08 x 0,6 x
0,05=7,8+10,9 + 10,9 + 1,56 = 31,16 pyo.
3. IIpsimble 3aTpaThl HA NPUOOPETEHHE MATEPHATbHBIX 3aMaCOB:
3uz = Z(MBm X 1)
3.z — 3aTpaThl HA MaTepUAIIbHBIC 3a1aChl;
M3,,, — 00BbeM MaTepHalIbHBIX 3a11aCOB OIPEIEIECHHOIO TUIIa M B HATYpaJlbHOM
BBIPKCHUH;

11,,, — neHa npuoOpeTaeMbIX MaTEPHAIbHBIX 3aM1aCOB TUIIA M.
[IpsiMble 3aTpaThl HA MaTepHAJIbHbIE 3aMaChI:
M3 I'M3,,
m A

['M3,,, — TofoBbI€ 3aTpaThl MaTEPUAIBLHBIX 3a11aCOB B HATYPAJIbHOM BBIPAKEHUU;

A — KOnM4YecTBO OKa3aHHBIX 32 roa MIaTHBIX YCIIYyr OJHOI'O THUIIA.

Moromme cpenctsa 700 py6. — 1 mr.

1
M3,, = 5= 0,025

I, = 700 py®6.
3us = 0,025 x700 = 17,5 py®6.
4. TlpsiMble 3aTpaThl HA IPHOOPETEHHE YCIYT:
Bny = Z(Hyp X 1)
[1Y,, — KonMM4eCTBO NPUOOPETAEMBIX YCITYT

LI, — uena mpruobpeTaeMbIX yciyr

ny=0
Lp=0
3 my = 0 pyo.
5. Ilpsimble 3aTpaThl HA HAYKMCJIEeHHE AMOPTU3ALMH 000PY10BaAHUS:
Y. TA
Aycn = ok
B

Ay, — IPSIMbIE 3aTPAThl HA HAYUCIIEHUE AMOPTU3AIUK 000PYI0BAHHS,

['A;, — rogoBoli 00BeM H3HOCA 000PYAOBAHUS TUTIA;
B — KOJIMYECTBO OKAa3aHHLIX 3a I'0J IIJIAaTHBIX yCJ'IyF paCCManI/IBaeMOFO THUIIA.



A, — ro1oBO# U3HOC 000PYIOBAHHUS;

i — Bpems paboTsl 000pYy0BaHUS;

T} — ob1iee Bpemst paboTbl 000pyOBaHMA 32 TOA (€CTH OTCYTCTBYIOT TOUHBIE IaHHBIE, TO
MOJKET OBITh ONpPEAETICHO KaK KOJIMYECTBO paboUuX JHEH B TOAY).

lNanoreneparop 180000 py®.

A, = 36000 py6.

A = 24 yacos

T, =1780,6

My3bikanbHbIH 1IeHTp cTouMocThio 10000 pyo.

A, = 3333,33 py6.

39333,33 x 24
[y = Z 17806 o015
530,15
Ayen = = —=22,08

6. O0beM HaKJIaAHBIX (KOCBEHHBIX) 3aTPAaT:

3aTpathl Ha coJep KaHue 30aHus B 1o (3.;):

HaumenoBanue pacxoioB 1o CyMMa pacxoJ10B B TOJl COTIIACHO
COJIEP>KaHUIO U OOCITYKHBAHHIO 3aHUS MYHUIIUIIAJILHOMY 331aHUIO (B pYO.)

1 2

VYcnyru cBs3u 9093,37

KoMMyHanbpHBIE yCIIyTH 4416697,00

CojepkaHne UMyIIECTBA 727737,00

Texynui peMOHT 0

O6cnyxuBanne ATIC 54000,00

Hanoru (3eMenbHBINA, UMYIIIECTBO, 4157229,00

HKOJIOTHSI)

3apaboTHas T1aTa TEXHUYECKOTO 2819527,00

MepCoHaJa ¢ Y4€TOM HAYUCICHUI

AmMopTH3anus 31aHust 1 000pYI0BaHUS 1590202,11

Htoro 13774485,48

3 — 13774485,48 py0.;
S5 —5920 m2;

8760 — konmuecTBO YacoB (PYHKIIMOHUPOBaHUS 3MaHMs B roj (3651Hel x 249aca);

S, —9IMm2;
T, —0,54.

K¢ — koo puument ysennuenns 3aTpaTHOCTH (yHKIIMOHUPOBAHHS IOMELICHUS B
JTHEBHBIE YaChI IO CPABHEHUIO C HOYHBIMU (K¢:10,8).

Y, — 10 obyuarommxcs

3=

((3c + S, + 8760) X (Sy X T)) X Ky

o




3n = ((13774485,48/5920/8760) x (9 x 0,5)) x 10,8)/10 =12,9 /10 = 1,29

. 3arparbl Ha pa3BUTHE MATEPUAJIbHO-TEXHUYECKOH 0a3bl HEe MOTYT NpeBbIMATH 2,7

pa3a oT CyMMbI HAKJIAIHBIX 3aTPAT (3y15)-
3m10 = 1,29 x 2,7 = 3,48 pyo.

. 3arparbl Ha OKa3aHUe IUIATHOM YCJIYIH:

3yca =3on + 3Bn + 3m3 + 3my + Ayca + 3np + 31 + 3mMT0
3yca = 52,08+31,16+17,5+0+22,08+1,29+3,48 = 127,59 pyoO.

OO0mue 3aTpaThl B pacyere Ha 1 3ansiTue 32 1 BOCIMTAHHUKA:

HaumenoBanue Cymma, pyo. % ot o0mieit
3aTPATHOCTH
[Ipsimble 3aTpaTbl Ha OCHOBHOM IepcoHa, 52,08 40,81

HEINOCPEACTBEHHO NPUHUMAIOLIUI ydacTue
0 OKA3aHUU IJIaTHOW YCIIYyT'H

[Ipsimble 3aTpaThl Ha IIEPCOHAI, 31,16 24,42
o0ecrneunBarOIIun OpraHHU3aIOHHO-

TEXHUUYECKOoe o0ecrieueHne

[IpssMble  3aTtpaThl Ha  NpUOOpeTEeHHE 17,5 13,72
MaTepUaAIbHBIX 3aI1aCOB

[Ipsimble 3aTpaThl Ha IPUOOPETEHHE YCIYT 0 0
[Ipsmbie  3atparbl Ha  aMOPTHU3ALIUIO 22,08 17,31
o0opymoBaHus

Haxiagneie 3aTpathl 1,29 1,01
3arpaThl Ha  pa3BUTHE  MaTepHUAIBHO- 3,48 2,73

TEXHHYECKOH 0a3bl

127,59 100

[Ipennoxenne: ycTaHOBUTh Tapud Ha TMIATHYIO 00pa30BaTENbHYID  yCIYTy
«O3JOPOBUTEJIBHO-OEPA3OBATEJIbHBIN KPYXKOK» B MBJIOY «Jlerckuii caj
Ne 2y r.0. Camapa 150 py6neit Ha 1 BocniuTaHHMKa 32 1 3aHATHE.

B cooTBeTCTBMM C MOJy4YEHHBIMHU BBINIE pacueTaMu IIeHbI Ha | dYeloBEeKo-yac MpH
okasaHnu miatHoit yerayru «O3JIOPOBUTEJIBHO-OBPA3OBATEJIBHBIN KPYKOK»
B MBJIOY «Jlerckmit cag Ne 2» r.0. Camapa uisi BOCIIUTAHHHMKOB IO TPOTPaMMe,
paccuntanHoi Ha 40 3aHATHH, TIaHOBRIN gox01, pu 100% mocemaemocTu coctaBut: 150
x 40 = 6000,00 py6sieit Ha 1 BocmuTaHHUKA.



[Tpunoxenne No

3KOHOMMYECKOE OBOCHOBAHHME PACYETA CTOUMOCTH IUIATHOH
OBPA3OBATEJIbHOM YCJIYTUA «TEATPAJIBHAS CTYIUS»

B MYHUIIUITAJIBHOM BIO/DKETHOM JOIIKOJBbHOM OBPA30OBATEJIBHOM
VUYPEXKJIEHUMA «IETCKH CAl KOMBUHUPOBAHHOI'O BUJIA Ne 2»
IOPOACKOI'O OKPYI'A CAMAPA

B coOoTBeTCTBHH ¢ [locTaHOBIIEHIEM AIMUHUCTpanuu ropoackoro okpyra Camapa ot 29.10.2019 r. Ne 809

HUcxonuble 1aHHbBIE

HaumenoBanue JlanHbIe Enunnna nzmepenus | [Ipumeuanue
KonnuecTBo 3aHITUHA B MecCHILT 4 IIIT. 34 yacoB B roj
[IpogomKUTENBHOCTD onHoro | 50 MUH. Tycn =1 4ac
3aHATUSI

IlepepsiB 10 MUH.

IInomans 3qauus 5920 KB.M.

IImomane IOMEIICHUS (11129 KB.M.

KaOuHeTa)

KommuectBo BOCITMTAaHHUKOB, | 20 Yer.

MOJTYYaIONUX YCIYTy

CTONMOCTE negaroruyeckoro | 85 pyo.

yaca 0e3 yueTa HauMCICHUM

KonnuectBo regaroros, | 1

OKa3bIBAIOIINX YCIYTY

Pacuer maaTsl 3a oka3aHue ILUIATHOM oﬁpa?.OBaTeanoﬁ ydiayru

1. IIpsiMble 3aTpaTbl HA NEPCOHAJ HENMOCPEeACTBEHHO YYaCTBYOIIMI B mpouecce
OKa3aHUM IUIATHOH yCJIyru (OCHOBHOW NePCOHAJ), BKJIIYAKT 3aTPaThl HA OIJIATY
TPYAA M HAaYuCJeHus Ha GOH/I OIIATHI TPYAA:
3on = OTu x Tyc,

OTu — noBpemeHHas (4acoBas) CTaBKa OIUIAThl TpyJa (BKJIIOYAs HAYUCIEHUS Ha (POHA
omnatel Tpyaa 30,2%) OTu =85 + 30,2% = 110,67 pyo.

Tycn — HopMa pabouero BpeMeHH, 3aTpayuBa€MOI0 OCHOBHBIM IIE€PCOHAJIOM Ha OKa3aHHe
iatHol ycnyru. Tycn = 1 gac

3on = 110,67 x 1 =110,67 pyo®.

2. Tlpsimble 3aTpaThl Ha NMEPCOHAJ, 00ecTeYHBAIOIIMI OPraHU3alMOHHO-TeXHUYEeCKoe
olecreyeHre OKa3aHUs IVIATHOM yCJIYIH (BCIIOMOraTe/IbHbIH MePCOHAJ), BKJIYAIT
3aTpaThl Ha OIIATY TPYAA M HAYUCJICHHUs HA (DOHJ OILIATHI TPYyAA:

30 = 3on x K x ki+ 3on x Kx k2 + 3on x K x k3 + 3om x K x ks

K — kosd¢uuueHT 3arpaT Ha OpraHu3allMOHHO-TEXHHUYECKOE oOecreyeHue IIaTHON
yCIyTH TEPCOHAIOM, OO0ECIEeYMBAIOIIUM OpPTraHU3allMOHHO-TEXHHUYECKOe oOecreueHue
IUIATHOM ycayru (BCIOMOraTeibHBIA MepcoHai), B auanazoHe 3HadeHuit ot 0 mo 0,6.
[Tpumem nanubiit Kodpunuent 0,6.

ki, ko, k3, ks — xoapduumeHTs!, oTpaxkarouiye CTeNeHb 3aTpaT BCIIOMOraTelIbHOTO
NepcoHaia o BUJIaM TPYAOBbIX (QYHKIUI:

k, — e 6onee 0,25 — Ha TOKYMEHTAIIMOHHO-UH(POPMALIMOHHOE COMPOBOXKIEHHUE IIIIATHON




ycayru, npumeM 0,25;
k, —ue 6onee 0,50 — HA PKOHOMHKO-OYXTaNTEPCKOE COMPOBOKACHHUE TIIATHOMN YCIIYTH,
npumem 0,35;
k5 (ycranaBnuBaercs mpuka3zom padoronaarens) — He 6oinee 0,35 — Ha OpraHU3aIMOHHO-
HOPMaTHUBHOE COMPOBOXKICHUE U KOHTPOJIb (PYKOBOJIUTEN), Tpumem 0,35;
k, —ne 6onee 0,20 — Ha caHUTAPHO-TEXHUUECKOE CONpoBOXKAeHUE, TprMeM 0,05.
3Bn=110,67 x 0,6 x 0,25 + 110,67 x 0,6 x 0,35 + 110,67 x 0,6 x 0,35 + 110,67 x 0,6 x
0,05 =16,6 + 23,2 + 23,2 + 3,32 = 66,32 py6.

3. IIpsimble 3aTpaThl HA NPUOOPETEHHE MATEPHATIbHBIX 3aMaCOB:

3uz = Z(MBm X 1)

3.z — 3aTpaThl HA MaTepUAIIbHBIC 3aIaChl;
M3,,, — 00beM MaTepHalIbHBIX 3a11aCOB OIPEIEIECHHOIO TUIIA M B HATYpaJlbHOM
BBIPKCHUH;

11,,, — neHa npuoOpeTaeMbIX MaTEPHAIbHBIX 3aM1aCOB TUIIA M.
[IpsiMble 3aTpaThl HA MaTepHAJIbHbIE 3aMaChI:

M3 I'M3,,
m A

['M3,,, — TofoBbI€ 3aTpaThl MaTEPUAIBLHBIX 3a11aCOB B HATYPAJIbHOM BBIPAKEHUU;

A — x0oJIM4ecTBO OKa3aHHEBIX 3a roa MIaTHBIX YCIIYyr OJHOI'O THUIIA.
Motomue cpencta croumoctsio 300 py6. — 4 mmT.

Ob6opynoBanue croumoctsio 1500 py6. — 4 mT.

8
M3,, = 37 = 0235

l,, = 225 py6.
3us = 0,235 x225 = 52,9 py6.
4. Ilpsimble 3aTpaThbl HA IPHOOPeTEeHHE YCJIYT:
By = Z(Hyp x 1)
[1Y |, — Konu4ecTBO MPHOOPETAEMBIX YCIIYT
LI, — uena npuodpeTaeMbIX yciyr

3amnpaBka kaptpumka 1 pas Ha cymmy 1500 pyo.

ITY = 1/34 4.= 0,029
Lip =1500/34 u. = 44,11
3 ny =44,11 x 0,029 = 1,29 py®6.

S. Ilpsimble 3aTpaThl HA HAYKMCJIECHHE AMOPTU3ALMU 000PY/1OBAHUS:

S TA,
yen — B

A

yen MPAMBIC 3aTpaThbl HA HAYUCIICHUC aMOPTHU3alluN O60py,Z[OBaHI/I$I;



['A;, — To0BOI 00BEM H3HOCA O0OPYAOBAHUS THUIIA;
B — KoIMYeCcTBO OKa3aHHBIX 32 I'OJ] IJIATHBIX YCIYT PACCMATPUBACMOTO THUIIA.

A, — roioBo# U3HOC 000PYIOBaHHUS;

I — Bpems paboTsl 000pyA0BaHUS;

T}j — oOuiee BpeMst paboTHI 000pYI0BaHUS 32 TOA (€C/IM OTCYTCTBYIOT TOUHBIE JaHHbBIE, TO
MOJKET OBITh ONPEAETCHO KaK KOJIMYECTBO PabOUUX JHEH B TOAY).

HAx = 34 yacoB

T, =1780,6
Hoyt0yk croumocts 40000 py6.
A, = 13333,33

Mys3bIKanbHbIH neHTp ctoumMocTsb 10000 pyo.

A, = 3333,33 pyo.

[Ipuntep croumocts 10000 pyO.

A, = 3333,33 pyo.

Urposoii Habop ais sxcnepuMeHToB ¢ neckoM "[lecounnna” croumocts 114765,15 py6.
A, = 4921,71 py®.

NuTepaktuBHbIi cToa «Manbiin ctoumocts 37071,00 pyo.

A, = 12357 py®6.

[Tanens «JlectHuna ceeta» croumocts 37064,00 pyo.

A, = 12354,66 py6.

49633,36 X 34
FAk - 2

1780.6 = 947,73

947,73
Ayen = a = 2787

. O0beM HakJIaHBIX (KOCBEHHBIX) 3aTPAaT:

3aTpathl Ha coJiep KaHue 3aHus B 101 (33):

HanMenoBanue pacxo10B 110 CymMma pacxofoB B IO/l COIJIACHO
COJIEP>KaHUIO U OOCTY)KHBAHHIO 3aHUS MYHUIIUTIAJILHOMY 331aHUIO (B pYO.)

1 2

VYcnyru cBs3u 9093,37

KoMMyHanpHBIE yCIIyTH 4416697,00

ConepkaHre UMYIIECTBA 727737,00

Texymuil peMOHT 0

O6cnyxuBanne ATIC 54000,00

Hanoru (3emMenbHBIN, UMYIIECTBO, 4157229,00

9KOJIOTHS)

3apaboTHas TUIaTa TEXHUYECKOTO 2819527,00

MepcoHaja ¢ Y4€TOM HAYMCICHUI

AmMopTH3anus 31aHust 1 000pY0BaHUS 1590202,11

Hroro 13774485,48

3 — 13774485,48 py0.;




S, — 5920 m2;

8760 — xonmuuecTBO YacoB (PYHKIIMOHUPOBAHUS 3/1aHusA B ro1 (365aHei# X 244aca);
Sy — 12,9 m2;

Ty—1u.

K¢ — koapuument ysennuenns 3aTpaTHOCTH (PyHKIMOHUPOBAHHS IOMELIEHUS B
JTHEBHBIE YAChI [10 CPABHEHUIO C HOUHBIMU (K¢:10,8).

Y, — 20 obyuarommxcs

((cs + S, + 8760) X (Sy X T,))) X Ky
=
Yo

3n = ((13774485,48/5920/8760) x (12,9 x 1) x 10,8)/20= 37,62/20 = 1,8

. 3arparbl Ha pa3BUTHE MATEPUAJIbHO-TEXHUYECKOH 0a3bl HE MOIYT NpeBbIMATH 2,7
pa3a oT CyMMbI HAKJIAIHBIX 3aTPAT (3y16)-
3m10 = 1,8 * 2,7 = 4,9 pyo6.

. 3arparhbl Ha OKa3aHHe IJIATHOM yCJIYIH:
3yca = 3on + 3Bn + 3m3 + 3ny + Ayca + 3np + 31 + 3mMT0

3yca = 110,67+66,32+52,9+1,29+27,87+1,8+4,9 = 265,74 pyo.

OO0mme 3aTparsbl B pacuere Ha 1 3aHATHe 32 1 BOCIMTAHHUKA:

HaumenoBaHue Cymma, pyo. % ot ob0uIeit
3aTPAaTHOCTH
IIpsimble 3aTpaTbl Ha OCHOBHOM IE€pPCOHA, 110,67 41,65

HEIMOCPEACTBEHHO INPUHUMAIOIIUN y4JacTue
0 OKA3aHUU IIJIATHOW YCIIyI'!

[Ipsimbie 3aTpaThl Ha HepcoHall, 66,32 24,96
o0ecreunBaroNIuii OpraHU3aIMOHHO-

TEeXHUYECKOe obecredeHue

[Ipsimble  3aTpaThl Ha  HpHOOpETEHHE 52,9 19,91
MaTepHAIIbHBIX 3aI1acoB

[Ipsimble 3aTpaThl HAa IPUOOPETEHUE YCIYT 1,28 0,48
IIpsMble  3aTpaTel HA  aMOPTHU3ALMIO 27,87 10,48
000opyI0BaHUs

Haknansele 3aTpaThsl 1,8 0,68
3arpaThl Ha  pa3BUTHE  MaTepHUAIbHO- 4,9 1,84

TEXHHYECKOH 0a3bl

265,74 100

[Ipennoxenue: ycTaHOBUTh Tapud Ha IUIATHYIO OOpa3oBaTENbHYIO  YCIyTy
«TEATPAJIBHASA CTYIUSA» B MBJIOY «Jletckmii cag Ne 2» r.0. Camapa 320 pyOneit
Ha | BociutanHuKa 3a 1 3aHsTHE.

B cooTBeTcTBHM € TMONy4YEHHBIMHM BBIIIE pacyeTaMH II€Hbl Ha | 4YeIoBeKo-yac IMpHU
okazanuu tiatHor ycnyru « TEATPAJIBHAS CTYIUSA» 8 MBIOY «/lerckuii cag No
2» r.0. Camapa a7 BOCHUTAaHHUKOB IO MpOTpamMMe, pacCuMTaHHOW Ha 34 3aHATHH,
r1aHoBbI 1oxon, mpu 100% nocemaemoctu coctaBut: 320 x 34 = 10880,00 py0Oeii Ha 1
BOCIHMTAHHHUKA.



[Tpunoxenne No

3KOHOMMYECKOE OBOCHOBAHHME PACYETA CTOUMOCTH IUIATHOH
OBPA3OBATEJIbHOM YCJIYTH «XOPEOT PA®UYECKAS CTYIUSA»

B MYHUIIUITAJIBHOM BIO/UKETHOM JOIIKOJIbHOM OBPA30OBATEJIBHOM
YUYPEXKJIEHUMA «IETCKH CAl KOMBUHUPOBAHHOI'O BUJIA Ne 2»
IOPOACKOI'O OKPYI'A CAMAPA

B cooTBeTCTBHH ¢ [locTaHOBIIEHIEM AIMUHUCTpannu ropoackoro okpyra Camapa ot 29.10.2019 r. Ne 809

HUcxonuble 1aHHbBIE

HaumenoBanue JlanHbIe Enunnna nzmepenus | [Ipumeuanue
KonnuecTBo 3aHITUHA B MecCHILT 8 IIIT. 68 4acoB B roj
[IpogomKUTENBHOCTD onHoro | 50 MUH. Tycn =1 4ac
3aHATUSI

IlepepsiB 10 MUH.

IInomans 3qauus 5920 KB.M.

IImomane IOMEIICHUS (1192 KB.M.

KaOuHeTa)

KommuectBo BOCITMTAaHHUKOB, | 20 Yer.

MOJTYYaIONUX YCIYTy

CTONMOCTE negaroruyeckoro | 75 pyo.

yaca 0e3 yueTa HauMCICHUM

KonnuectBo regaroros, | 1

OKa3bIBAIOIINX YCIYTY

Pacuer maaTsl 3a oka3aHue ILUIATHOM oﬁpa?.OBaTeanoﬁ ydiayru

1. IIpsiMble 3aTpaTbl HA NEPCOHAJ HENMOCPEeACTBEHHO YYaCTBYOIIMI B mpouecce
OKa3aHUM IUIATHOH yCJIyru (OCHOBHOW NePCOHAJ), BKJIIYAKT 3aTPaThl HA OIJIATY
TPYAA M HAaYuCJeHus Ha GOH/I OIIATHI TPYAA:
3on = OTu x Tyc,

OTu — noBpemeHHas (4acoBas) CTaBKa OIUIAThl TpyJa (BKJIIOYAs HAYUCIEHUS Ha (POHA
omnatel Tpyaa 30,2%) OTu = 75+30,2% = 97,65 py0.

Tycn — HopMa pabouero BpeMeHH, 3aTpayuBaeMOIr0 OCHOBHBIM IIEPCOHAIOM Ha OKa3aHHe
1atHol ycnyru. Tycn = 1 gac

3om =97,65 x 1 = 97,65 py6.

2. Tlpsimble 3aTpaThl Ha NMEPCOHAJ, 00ecTeYHBAIOIIMI OPraHU3alMOHHO-TeXHMYECKoe
olecrieyeHre OKa3aHUs IVIATHOM yCJIYIH (BCIIOMOraTe/IbHBIH MePCOHAJ), BKJIYAIT
3aTpaThl HAa OIVIATY TPYAA M HAYUCJICHUS HA (DOHJ OILIATHI TPYyAA:

30 = 3on x K x ki+ 3on x Kx k2 + 3on x K x k3 + 3om x K x ke

K — koad¢uuueHT 3arpaT Ha OpraHu3allMOHHO-TEXHHUYECKOE oOecreyeHue IIaTHON
yCIyTH TEPCOHAIIOM, OO0ECIEeYMBAIOIIUM OPTraHU3alMOHHO-TEXHUYECKOe oOecreueHue
IUTATHON ycayru (BCHOMOraTeiabHBIA MepcoHai), B auamnazoHe 3HadeHuit ot 0 mo 0,6.
[Tpumem nanubiit kKodpdunuent 0,6.

ki, ko, k3, ks — xoapdumeHTs!, OTpaxkaroulye CTeNeHb 3aTpaT BCIIOMOraTelIbHOTO
NepcoHaJIa o BUJIaM TPYAOBBIX QYHKIUI:

k, —ne 6onee 0,25 — Ha TOKYMEHTAIIMOHHO-UH(POPMALIMOHHOE COMPOBOXKIEHHUE IIIIATHON




ycayru, npumeM 0,25;
k, —ue 6onee 0,50 — HA PKOHOMHKO-OYXTaNTEPCKOE COMPOBOKACHHUE TIIATHOMN YCIIYTH,
npumem 0,35;
k5 (ycranaBnuBaercs mpuka3zom padoronaarens) — He 6oinee 0,35 — Ha OpraHU3aIMOHHO-
HOPMaTHUBHOE COMPOBOXKICHUE U KOHTPOJIb (PYKOBOJIUTEN), Tpumem 0,35;
k, —ne 6onee 0,20 — Ha caHUTAPHO-TEXHUUECKOE CONpoBOXKAeHUE, TprMeM 0,05.
30 = 97,65 x 0,6 x 0,25 + 97,65 x 0,6 x 0,35 + 97,65 x 0,6 x 0,35 + 97,65 x 0,6 x 0,05 =
14,64 + 20,51 + 20,51 + 2,93 = 58,59 pyo.
3. IIpsimble 3aTpaThl HA NPUOOPETEHHE MATEPHATbHBIX 3aMACOB:
3uz = Z(MBm X 1)
3.z — 3aTpaThl HA MaTepUAIIbHBIC 3aI1aChl;
M3,,, — 00BbeM MaTepHalIbHBIX 3a11aCOB OIPEIEIECHHOIO TUIIa M B HATYpaJlbHOM
BBIPKCHUH;

11,,, — neHa npuoOpeTaeMbIX MaTEPUAIbHBIX 3aM1aCOB TUIIA M.
[IpsiMble 3aTpaThl HA MaTepHAJIbHbIE 3aMAChI:
M3 I'M3,,
m A

['M3,,, — TofoBbI€ 3aTpaThl MaTEPUAIBLHBIX 3a11aCOB B HATYPAJIbHOM BBIPAKEHUU;

A — KOnM4YecTBO OKa3aHHBIX 32 roa MIaTHBIX YCIIYyr OJHOI'O THUIIA.

Moromme cpenctsa 900 py6. — 4 mr.
M3,, = 2 = 0,058
68
II,, = 225 py®6.
34z = 0,058 x 225 = 13,05 pyo.

4. Ilpsimble 3aTpaThl HA HAYKUCJIEHHE AMOPTU3ALUU 000PY/IOBAHMSI:
LTA
Aycn = B

Ay, — IPSAMBIE 3aTPaThl HA HAYMCIIEHUE AMOPTU3AlUK 000PYI0BaHHNS,
['A;, — ro0BOI 00BEM H3HOCA O0OPYAOBAHUS TUTIA;
B — KoIM4ecTBO OKa3aHHBIX 3a roJ IJIATHBIX YCIIYT pacCMaTPUBAEMOrO THUIIA.

rA, = Ap X [y
Ty

A}, — TO0BOI H3HOC 000PYIOBAHNUS;

[ — Bpems paboThl 000py10BaHUS;

T} — ob1iee Bpemst paboThl 060pyIOBaHUA 32 TOA (€CTH OTCYTCTBYIOT TOUHBIE IaHHBIE, TO

MOXET OBITh OMPEIETICHO KaK KOJUYECTBO pabOUnX JHEH B TOLY).

Mysbikansabiit ieHtp 10000 pyo.
A, = 3333,33
I, = 68 yacoB



Ty =1780,6
HoytOyk croumocts 40000 py6.

A, =13333,33
ITpoexTop croumocTtsio 31500 pyo.
A, = 10500

- Z 27166,66 X 68 1037 48
L 1780,6 - ’

1037,48
Aycn = T = 15,26

5. O0beM HakJIaAHBIX (KOCBEHHBIX) 3aTPAaT:

3aTpathl Ha coJiep KaHue 3aHus B 1ol (3.;):

HaumeHnoBanue pacxo1oB Mo CymMma pacxofioB B I'0J] COTJIACHO
COJICPKAHUIO U 00CITY)KMBAHUIO 37aHUS MYHHIIAITAILHOMY 3a1aHHIO (B pyO.)

1 2

Ycnyru cBsizu 9093,37

KoMMyHanbpHBIE yCIyTH 4416697,00

Cojepikanne UMyYIIECTBA 727737,00

Texkynmii peMOHT 0

O6cnyxuBanne AIIC 54000,00

Hanoru (3emenbHBbIN, UMYIIECTBO, 4157229,00

9KOJIOTHS)

3apaboTHas T1aTa TEXHUYECKOTO 2819527,00

nepcoHasa ¢ y4eTOM HauHMCICHUI

AMopTHu3aius 37aHUsT 1 000pyI0BaHUS 1590202,11

HToro 13774485,48

3 — 13774485,48 py0.;

S, —5920 m2;

8760 — konMuecTBO YacoB (PYHKIIMOHUPOBaHUs 31aHus B roj (3651Hel x 24yaca);
Sp—92 M2;
Ty—1u.

K¢ — koo puument yBennueHns 3aTpaTHOCTH (PyHKIIMOHUPOBAHHSI IOMELICHHS B
JTHEBHBIE YACBI [10 CPABHEHUIO C HOUHBIMU (K¢,=10,8).

Y, — 20 obyuarommxcs

((3c + S, + 8760) X (Sy X T)) X Ky
l-IO
3u = ((13774485,48/5920/8760) x (92 x 1)) x 10,8)/20 = 263,91/20 = 13,19

3=

6. 3arparbl Ha pasBUTHE MAaTepPHATbHO-TEXHUYECKOH 0a3bl He MOTYT NpeBbIIATH 2,7
pa3a oT CyMMbI HAKJIAIHBIX 3aTPAT (316)-
3mT0 = 13,19 x 2,7 = 35,62 py0.

7. 3arparbl HAa OKa3aHUe IJIATHOM yCJIyru:
3yca =3on + 3Bn + 3m3 + 3my + Ayca + 3np + 3u + 3mMT6




3yeca =97,65+58,59+13,05+0+15,26+13,19+35,62 = 233,56 pyo.

OO0mue 3aTpaThl B pacyere Ha 1 3ansiTHe 32 1 BOCHUTAHHUKA:

HaumeHnoBanue Cymma, pyo. % ot o01eit
3aTPATHOCTH
[IpsiMble 3aTpaThl Ha OCHOBHOM IepCOHA, 97,65 41,83

HEINOCPEACTBEHHO IPUHUMAIOIIUN Yy4acTHe
0 OKa3aHUU IIJJaTHOU YCIIYyT'H

[Ipsimbie 3aTpaThl Ha HepcoHall, 58,59 25,09
o0ecrneunBarOIInn OpraHU3aIOHHO-

TEXHUYECKOe 00ecrieueHHe

[Ipssmble  3aTpaTbl Ha  OpUOOpeTeHHE 13,05 5,59
MaTepHUaIbHBIX 3a11aCOB

[Ipsimble 3aTpaThl Ha IPUOOPETEHUE YCIYT 0 0
[Ipssmble  3aTpaThl Ha  aMOPTHU3ALUIO 15,26 6,55
o0opynoBaHus

Haxitagneie 3aTpathl 13,19 5,67
3aTpatbl Ha  pa3BUTHE MaTEpPHAIBHO- 35,62 15,27

TEXHUYECKOH 0a3bl

233,56 100

[Ipennoxxenue:  ycTraHoBUTh Tapud Ha IUIATHYI0  OOpa30oBaTEIbHYIO  YCIYTy
«Xopeorpadpudeckas cryaus» B MBJIOVY «/lerckuii cax Ne 2» r. 0. Camapa 300 pyOneit
Ha | BocniuTaHHuKa 3a 1 3aHsTHE.

B cooTBeTcTBUM ¢ NOIY4YEHHBIMHM BBIIIE pacyeTaMM LEHbl Ha | 4YeIOBEKO-4ac IpU
OKa3aHMM IUIaTHOM yciyru «Xopeorpadpuueckas cryaus» B MBJIOVY «Jlerckuit cag Ne 2
r. o. Camapa sl BOCIHMTAaHHUKOB IO TNpOrpamMMe, PacCUMTaHHOW Ha 68 3aHATHH,
1aHoBbIN noxox, npu 100% nocemaemoctu coctaBut: 300 x 68= 20400,00 pyO:eii Ha 1
BOCIMTAHHHUKA.
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